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Перше число “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ", які почали виходити 22. марте 1919 р.Останнє число “РОБОЧОГО НАРОДА", який перестав виходити 28. вересня 1918 р.

КИТАЙ ВІДМОВИВСЯ РА- В. ЧІЧЕРІН ВИСПАВ ДО ЧОРЧШІЗНОВА ПРОВА-Ш ДЖ. НЕКЛАКЛЕНА ДАНІЯ МАС ВИЗНАТИ РА 
ТИФІКУВАТИ УГОДУ ФРАНЦІЇ ПРОТЕСТ ЛИВСЯ У ВИБОРАХ ДО РОБІТНИКІВ РСЬКИЙСОВЗ

КОНФЕРЕНЦІЯ МІЖ АНГЛІСИ I С.Р.С.Р. РОЗПІЧ- 
НЕТЬСЯ В ПОЛОВИНІ КВІТНЯ.

МОСКВА, 19. Парта. — Ра- МОСКВА, 17. марта. — На- ЛОНДОН, 21. парта. — Вин- Освободжений з вязниці в КОПЕНГАҐА, 21. марта. — 
дянське правительство отрима- родній комісар закордонних стон Чорчил, відомий реакціо- Дорчестер Дж. Б. МекЛаклен, Газета “Політікен” пише, що
ло відомість від свого пред- справ Ю. Чічерін вислав до нер і бувший член кабінету провідник майнерів в Нодій Данія має визнати de jure пра- •
ставника в Китаю Л. Карахана. француського правительства Лойда Джорджа, знова прова- Скошії, вислав до секретаря вительство Союза Радянських

_ що Злучені Держави, Франція ноту, в якій рішучо протестує лився при виборах до ларля- Робітничої Партії Канади і ро- Соціалістичних Републик.
* . ‘ * нарта^ >т ванням Дж. Д рсгори. Дру . ^n0H^ зажадали від Китай- проти потвердження Францією менту в виборчім окрузі Еббей бітничих газет такс письмо:

сподіються, що коиференшя га ком.сія, яка буде Розбирятя „рдвительства, аби во-1румунської окупації Бесарабії у Вестминстер. його побив “Я радий, що моє осново-
мш Великою Британією і Сою- економічні питання буде засі- hq нс ^ ало договору ^Чічерін заявітяє в своїй ноті, консерватист Ото Николсон 43 дження наступило під натне-
зо- Радянських Сощял.стнч- дати в торговельній палат, nu npQ визИнаш7я Союза Рад. Соц. що такий крок Л сторони голосами більшости. Чорчил ком робітників В боротьбі за
них un лнк розпічнеться о сталим головуванням сер идні pefIygflHKj який підписали Ка- Франції напередодні майбут- йшов до виборів як независи- моє освободження робітники | ПАРИЖ, 21. марта. — Дату
коло половини слідуючого Чепмена. рахан і др. Ванґ. ньої радянсько-румунської кон- мий і антісоціялістичний кан- боролися проти капіталісгич- загальних француських вибо-
мющя і правдоподібне^ УДЄ Мдють перегли|утн „коло 100 Як відомо, на підставі цего ференції, С.Р.С.Р. мусить ува- дидат. них законів, при помочі котрих рів назначено на день 11. мая.
продовжаться ** ^ ще рЬкнмх договорів. договору китайське правитель- жати як акт нової інтервенції, В згаданім окрузі було капіталісти можуть кожного
рядової відомости від радян. Між иншими справами кон- ство обовязується навязати ди- обчислений на те, щоби неДо- чотирох кандидатів, котрі робітника запакувати в тюрму,
ського правительства про йо- ференція мусить переглянути і пдьоматичні і торговельні зно- пустити до мира в Східній Ев- дійтали таке число голос,в: О- ‘‘Дякую всім робітникам, що
го наміри або бажання, однак відповідно змінити около 100 сини з Радянським Союзом. рот. то Николсон (консерватист) виявили свою солідарність,^-
панує увірення, що головним ріжних договорів, що були за- По отриманню повищої ві- Нот* кінчиться заявою, що 8.187, Винстон Чорчил (цезави- магаючися мойого освобо-| ТОРОНТО, 21. марта. - Су-
радянським представником бу- к-тючені між Англією і царсько- домости Чічерін негайно ви- радянське правительство зро- симии антісошял.ст) 8.144, А. дження. Надіюся, що вони о- дія Келли видав нин, своє р,-
аЄ\о Раковський Не буде та- ю Росією Також на порядок слав китайському правитель-1 бить Франццо відповідальною Ф. Броквей (соціаліст) 6.156 і стануть вірними своїй клясі ажшення в справі процесу за не-
кож несподіванкою, як він при- дня конференції прийде спра- ству ноту, в якій зажадав ho- за всі шкоди, спричинені оку- Скат Докере (ліберал) 291. до остаточної побіди пролета- зву товариства в Форт Виліям,

пацією Бесарабії. Підчас загальних виборів ми- ріятуОнт., яка була змінена з Тов.
Нота була вислана після то- Нулого грудня Чорчила побив ------------- “Просвіта” на "Український Ро

го, як франкський сенат при- робітничий кандидат. ТОБР1 ВИГЛЯДИ НА УРО- бітничий Д'м" г,ісля його Р’-
знав в суботу суверенність Ру- __ ЖАП „А УКРАЙ,
мунт, над Бесарабією. Фран- 
цуська палата послів зробила 
це перед кількома днями.

Хр. Раковський, радянський амбасадор в Лондоні, буде стояти 
на чолі радянської делегації.

ВИБОРИ У ФРАНЦІЇ ВІДБУ
ДУТЬСЯ 11. МАЯ.

НАЗВА “ПРОСВІТИ” НЕ МО
ЖЕ БУТИ ЗМІНЕНА.

везе з собою як свого головно- ва довгів, які затягнула Росія твердження договору протягом 
го помічника М. Літвінова, хо- в Англії. Ш довги діляться на трох днів. В противнім случа- 
трнй є добре обзиахомлений з кілька категорій. |*> з Китаю буде відкликаний
англійськими справами. З другої сторони радянські радянський повноважний пред-

представники зажадають 
буде в теорії шкодоваиня за шкоди спрнчи-j 

преміє р Рам сей МекДоналд, я-1 нені Колчаком, Денікіиом та МОЖЛИВО ПІДПИШУТЬ
кий прибуде на створення кой- иншими контрреволюційними ТАИНИЯ ДОГОВІР, 
ференції і виголосить промо- генералами, котрим помагало
ву, однак дійсну роботу будуть бритійське правительство. Спо- ' ПЕКІН, 20. марта. — Тут до
виконувати дві комісії ГІер- діються, що дискусія вад цими віданося вчера, що потвер- 
ша з них, яка буде розбирати питаннями затягнеться довго, дження правительством радян- 
fl олітичні питання, збереться заїм ті всі суперечні домагая- сько-китайського договору, на

підставі якого мали би бу
ти наказані ди пдьоматичні зно

шення це товариство має оста
тися під старою назвою “Про- 

Засівна площа озимої пше- світа” і його майно може бути 
ниці на Україні досягла площі. вживане лише для тих цілей, 
1916 р. Вигляди на урожай для яких цс товариство було в

початках зорганізоване. Ста- 
Заробітна платня в декотрих ■ рі члени “Просвіти”, котрі 6у- 

підприемствах Одеси дійшла лн виключені з товариства, не

від- [ ставних. 100 ДОЛАРІВ ЗА ВИЇЗД 
З ПОЛЬЩІ

ВАРШАВА. — В польському 
сой мі обговорюють проект за- добрі, 
кона, на підставі якого паш- 
порт на виїзд з Польщі мав би 
коштувати 500 польських зло- довоєнної норми, 
тих, себто около 100 доларів. Середня заробітна платня в 
Дотепер за пашпорт треба бу- Одеській губернії виносить 86 ми.

проц. довоєнної норми.

З англійської сторони голов
ним делегатом

сини між С.Р.С.Р. і Китаєм, зі- 
стало опізневе на неозначений 
час.

Тут явно висловлюють побо
ювання. що між С.Р.С.Р. і Ки
таєм буде підписаний тайний
договір.

югь право вернути назад до 
товариства і бути його члена-

М' правдоподібно в міністерстві ня будуть остаточно збалянсо- 
закордоннмх справ під голову- вані. ло платити 50 злотих.
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Хай живе найсильніша зброя пролетаріату - робітнича проса!
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"УКРАЇНСЬКІ РОбіТНИЧІ МСТИ", СУБОТА, 22. МАРТА 1924. Число 27.Сторона 2.

Ювілейні привіти “Українським Робітничим Вістям”.
ще більше тому, що віє розвинувся і почав виходити тре рази 
в тиждень.

Вітаючи
нд carnâPi ai т. рютмпш шш Канади. те “Українські Робітничі Вісти”, приєднуйте їм нових перед

платників, заставляйте ваших мужів, щоби передплачували 
і читали цю ґиаету, бо вона « Одинокою в Канаді, що боронить 
так завзята інтереси робітництва.

Хай жнють “Українські Робітничі Bien” на славу у країн 
ськнм трудовим масам в Канаді!

Центра.штй Комітет Ьекцв ЖенщшвГобітішц*.
Відділ Секції Женщин І'обітниць 0 ВнмтпеГу.

Хай жнють і розцвітіютьса 
“Українські Робітничі Вісти” 
для добра нашого робітництва!

Хай жме свідоме робітництво 
в едностн і братерстві!

Відділ Саме. У.РД 
0 Bhmtiiefy.

і "Укр. Роб. Bien” ми прирікаймо й на буду 
че піддержувати їх всіма нашими силами. Тому й закликаємо 
всьо членство Української Секції P.H.K. та нсьо свідоме укра
їнське робітництво і фермерство в цим свитам тріюмфу нашого 

у розпочати ще ширшу діяльність в напрямі поширен
ая “Укр. Роб. Вістей" між масами українських робітників 
і фермерів, забезпечення їм дальшого успіху і скорої переміни 
на даееннк.

Хай живе ваш бо.вий провідник “Українські Робітничі

Де

і!

ripen тати “У креатин Робітничі Вісте” і погратулюватн Вам, 
українські товариші, аж так ушгішижй розвиток Вашої нрееа. 

Той факт, що Вн не тільки вдержували свій ВІД Є4ЛП СТОВ. У.РД. В 
ТРАНСКОНА, МАК

Дорогі Товариші!
З нагоди пятьяітнього юві

лею “Українських Робітничих 
Вістей” філія Стов- Укр. Роб. 
Дім в Транскона засилає своїй 
газеті щирий пролетарський 
привіт. Філія Стов. У.РД. в 
Транскона подивляє той вели
чезний успіх, який “Укр. Роб. 
Вісти” зробили за пять літ сво
го істнування і радіє з того 
світла правди, яку несли “Укр. 
Роб. Вісти” між українські пра
цюючі маси Канади. Товариші 
в Транскона бажають, щоби на
ша газета находилася в хаті 
кожного українського робітни
ка й фермера і на слідуючий 
рік стала одинокою щоденною 
українською робітничо - фер
мерською газетою в Канаді!

Хай жиє свідомість серед у- 
країнських робітників й фер
мерів в Канаді!

Хай жиє наша одинока укра
їнська робітнича газета — “У- 
країнські Робітничі Вісти” в 
Канаді!

Л. Дубас, 
оріанізатор.

, ОСЛО
Вами в мирті 181» р , але і будували його тим, що стало 

три рази в тиждень, означав без переч 
і то. що протягом минулих двох або трах ро

ВІД ВІДДІЛУ У.С Р.П.К. 
В ВІННІПЕГУ, МАН.

ВІД ЗАРЯДУ ВІДДІЛУ У.С 
P.ILK. В МОНТРЕАЛ, КВЕ.ний успіх, a ■ Честь і слава всьому свідомому робітництву і фермерству, 

мів тяжкого часу, українські робітники мусчлн працювати для щц допомагало і допомагав його піддержанню і розвиткові! 
це! справи з бенпергрнвишім з усиллями і пожертвованням.

Я з досвіду прекрасно знаю, скільки клопотів і труду по 
* трівно в цій і наших країнах для вдержання робітничої преси; 

таму то й розумію і можу оцінити Ваші старання задля лося 
гиемня такого успіху.

Я переконаний, що іменно завдяки тому успіхові Вашої 
преси і П доброму впливові, який вона мав на Українців в Кава 
ді. Ви здобули собі вороже відношення реакційних елементів 
■ Канаді і що це й послужило причиною їхніх атаків на Сто 
варнии-иня Український Робітничий Дім і Ваші инші органі- 
*idi.

Минає пять літ, як вперше 3 нагоди пятнлітнього юві- 
поя вилася робітнича газета “У- лею “Українських Робітничих 
країнські Робітничі Вісти” в Вістей” заряд відділу У.С. Р.П. 
Канаді. За пять літ своєї пра- К. засилає своїй газеті щирий 
ці, вона цілий час була не тіль- привіт і бажає успіхів в бо/ 
ки ширим провідником робіт-1 ротьбі за освободження поне- 
ництва, не тільки класовим у- : воленого люду. Смерть доро- 
чителем, але й оборонцем ши- того нашого вожда Леніна 
роких працюючих мас. Всі хай зміцнить Ваші, товариші, 
ми за цих пять літ переконали- сили до дальшої праці й бо- 
ся, що “Укр. Робітничі Ві- ротьби за кращий лад, за лад 
сти” непохитно стоять на сто- братерства й любови. Ленін

був вождом Комінтерна, його 
авторітетом, був вождом ко- 

країнський Відділ Робітничої муністичних партій в цілім 
Партії Канади в Вінніпегу шле світі. Хай же жнють комуніс- 
“У.Р.В.” свій щирий пролетар- тичні партії! 
ський привіт та бажання най

да Бюро У країнськді Секції РИМ.
М. Ііотюеич, організатор. В. Н. Кскіісник, секретар.

ВІД ЕКЗЕКУТИВНОГО КОМІТЕТУ ОТОВАРИМ! У.Р.Д.
ІІятий Екзекутивний Комітет Стоварншення Український 

Робтничнй Дім вітає свого найактивнішого співробітника — 
“Українські Робітничі Вісти” — в день пятидітної річниці його 
істнування.

Рік за роком змінювалися Екзекутивні Комітети Стовари-. Капіталістична преса являється великим охоронним валом 
для капіталізму. Наша преса в сильною і важною зброєю в на 
шій боротьбі «рота реакції. Без преси рух робітничої кляси є 
слабим, вбогим і безу< її іншим змаганням.

Чи буду я за великий оптиміст, коли скажу, що за рік або 
два “Українські Робітничі Вісти" будуть дневннком? Я пере
конаний, іцо це також може бути здійснене. Нехай же це стане 
найближчим кроком у Ваших змаганнях.
“ Як секретар Робітничої Партії Канади я знаю, що вислов
люю думку всіх наших членів, коли від їхнього імеви пересила- 
ю правщшо гарячий привіт “Українським Робітничим Вістям” 
з нагоди пятилітнього їхнього ювілею і нового видання три ра
зи в тиждень а також щирі Гратудяції українським товаришам, 
старанням яких належить завдячувати успіх Нашого часопису.

З товариським привітом,

шення, а “Українські Робітничі Вісти” стало стояли на свому n^TUTiro^ro'^S V 
великому посту будівничого організації українського робіт
ництва й фармерства Канади.

Замовк “Робочий Народ” — замовкли уста першого Екзе
кутивного Комітету Стов. У.РД. Прийшли “Укр. Роб. Вісти” 
і знову Створились уста Екзкому. 1 з того часу пройшло пять 
літ спільної праці в будованню Стоварншення Укр. Роб. Дім, 
пять літ освідомляючої праці серед українських трудових мас 
Канади.

І

Хай жиє робітнича преса!
! Хай жиють “Українські Ро- 

Хай жиє класово свідоме ро-j бітничі Вісти” на славу робіт- 
бітництво!

кращого розвою.

пикам!
Ю. Вараниця, секр.Хай'жиє класова боротьба за 

визволення праці з неволі ка
піталу!

Хай жнють “Українські Ро- ! 
бітничі Вісти”!

Що ухвалювали Екзекутивні Комітети, що ухвалювали з’ї
зди Стоварншення, “Українські Робітничі Вісти” зараз же все 
те розносили між українських робітників і фармерів і заклика
ли їх лучитись довкола цих ухвал, бо вони несуть користь всім 
працюючим.

Ніші наш найближчий і найвірніший співробітник святкує 
ювілей своєї пятидітної праці! для добра працюючих. Злу
чім же, товариші робітники й фармері й товаришки робітниці, 
довкола ваго всі свої сили! Візьмімся щиро без жадних фраз 
до праці — придбання тисячів нових передплатників “Україн
ським Робітничим Вістям”! Цим ми зробимо в першу чергу 
величезну користь Стоваришснню Укр. Роб. Дім. Бо'хто читає 
"Укр. Роб. Вісти”, той стане членом нашої організації, стане 
членом свідомої робітничої сімї. А хто з вас товариші не ба
жав би, щоби число членів відділу у вашій місцевості! зросло? 
Цего бажаєте ви, цего бажає і ваш Екзком. А “Українські Ро-. 
бітничі Вісти” бажають мати якнайбільше передплатників, що
би не звергатись до.організацій за пресовим фондом. Злучив
ши солідарно свої сили довкола “Українських Робітничих Ві
стей" — до року зробимо їх дневником.

Екзекутивний Комітет в імсни Стоварншення Укр. Роб. 
Дім ще раз щиро вітає нашого дорогого ювілята і бажає йому 
найкращих успіхів в боротьбі за кращу долю всіх поневолених 
і разом з передовим свідомим й організованим українським ро
бітництвом і фармерством Канади кличе:

Хай жиють “Українські Робітничі Вісти”!
За Екзекутивний Комітет Стов. У.Р.Д.

М. Шатульський, секретар.

ВІД ВІДДІЛУ У.С. Р.П.К. В TI
MING, ОНТ.

Дорогі Товариші!
Ми, робітники, зорганізова

ні у відділі У.С. Р.П.К. в Ті- 
мінс, Онт., засилаємо “Україн
ським Робітничим Вістям" з на
годи їх пятьлітиього ювілею 

Відділ У.С. Р.П.К. в Монтре- найщиріщий пролетарський 
алі засилає “Українським Ро- привіт. .«Одночасно взиваємо 
бітНйчим Вістям”, з нагоди ; всіх товфиііїів поспішити з ма- 
пятилітнього ювілею, щирий ' теріяльною домогою нашому 
пролетарський привіт і бажає дорогому часописові, щоби на 
якнайкращого .успіху в бо-[слідуючий рік він став дневни- 
рстьбі за Ьсвободження пра-1 ком. 
цюючих з капіталістичного яр
ма. “Українські Робітничі Ві
сти" є одинокою укр. робітни
чою газетою в Канаді, що не
похитно стоїть на сторожі ро- Гр. Ьмук, 
бітничих інтересів і вказує їм оріині.штор. 
правдивий шлях до повного; 
освободження з економічного! 
і політичного рабства.

Прямуйте дальше, товариші 
співробі*гннки “Укр. Роб. Ві- В день пятьлітиього ювілею Відділ Стов. У.Р.Д. “Дорога 
стей". Ваша гір^тя є прожек-1 “Українських Робітничих Ві- Воля” в Колгорст засилає щи- 
тором для українського робіт-; стей”, Відділ Стов. У.Р.Д. в рий привіт нашому дорогому 
ництва, що освічує йому шлях Вінніпегу шле свій найсердеч- ювілятові “Українським Ро- 
в боротьбі. Ваші діла будуть піший привіт і щиро бажає, бітничим Вістям" в день пятої 
записані на сторінках історії щоби наша дорога газета й на річниці істнування. Витаємо 
визвольного руху. Ви є в вирі далі залишилася тим великим "Українські Робітничі Вісти", 
боротьби, яку ви завзято про- учителем широких робітничих ! з нагоди ювілею і загощуван- 
вадите з чорними духами ре- мас Канади. За пять літ сво-іня до-нас три рази на тиждень, 
акції. Капіталістична зграя хо- го істнування “Українські Ро- Ми бажаємо, щоби "Укр. Роб.

С. Дубас. 
секретар.

Ііідди У.С. Р.П.К. 
в Вінніпегу.Джек ЯекДона.ід, 

секр. Екз. Ком. PUJC.
ВІД ВІДДІЛУ У.С. Р.П.К. в 

МОНТРЕАЛ, КВЕ.
ВІД ВІДД. СТОВ. У.Р.Д. В ЛУ- 

СКАР, АЛТА.ВІД МЕНАДЖЕРА ЧАСОПИСУ “ДІ ВОРКЕР", ОРГАНУ Р.П.К. Відділ Стов. У.Р.Д. в Лускар 
засилає товариський привіт 
“Укр. Роб. Вістям” з нагоди пя
тої річниці їх істнування і зав
зятої боротьби в обороні ро
бітництва і бідного фармер
ства в Канаді. Желаємо, що
би наш часопис став в 1925 
році дневником і поборов всіх 
паразітів трудящого люду.

Хай жиють “Українські Ро
бітничі Вісти”.

Дорогі Товариші !
Дозвольте мені, як менеджерові “Воркера", зложити тим то

варишам, що яідвічальні за видавання і завідування “Укр. 
Робітничих Вістей”, мої найщнріші Гратудяції за поступ, який 
зробив Ваш часопис. В цих часах, коли вплив безробіття на 
життєве положення [юбітннків так виразно дається помічати 
і відчувати, коли ненависть, витворена недавньою світовою вій 
ною, ще не розплилася в міжнародна, клягону свідомість і солі
дарність, так дуже потрібну для добра робітничої кляси, — та
кий сталий поступ і зріст “Українських Робітничих Вістей” є 
чимось незрівняніш на полі робітничого журналізму.

/Цій тих, що близько знизані з завданнями протиділання 
сталій струї пропаганди в інтересах капіталістичної кляси, що 
П піювадять день і ніч, головно при помочі тої постійної форма- 
торки опіній, преси — боротьба за істнування навіть на тііх у- 
мовах, що зараз істнують, є завжди утяжливою і конечною. 
І коли ми довідались про иляни ще дальшого розвитку Вашого 
часопису, я не міг повздержатися, щоб не погратулюватн Вам 
з приводу випуску “Українських Робітничих Вістей” три рази 
в тиждень і їхнього иятилітнього ювілею та побажати Вам най
кращого успіху у нашій спільній боротьбі.

Нехай довго живуть "Українські Робітничі Вісти”, як орґан 
робітничої кляси ! Всьої непереможньої сили бажаю їм в бо- 
іютьбі, що меде їх в майбутньому, яка, я надіюсь, тільки ще біль
ше загартує всіх добрих товаришів і заохотить до поставлення 
“Укр. Роб. Вістей" дневником, з таким числом читачів, що її 
вплив завжди буде помітний на умовому розвиткові і нахилах 
українських робітників!

-Хай жиють “Українські Ро
бітничі Вісти”!

Хай жиє міжнародна робіт
нича преса!

І Ромашок, 
секретар. Заряд.

ВІД ВІДДІЛУ СТОВ. У.РД. 
В КОЛГОРСТ, АЛТА.

ВІД ВІДДІЛУ СТОВ. У.РД. 
В ВІННІПЕГУ.

Ю. Люльчак, голова.

ВІД ЦІ ТА ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ ЖЕН.-РОБ. В ВІННІПЕГУ.
Дорогі Товариші*!
Ми, Центральний Комітет і членкині вінншеґського від

ділу Секції Женщин-Робітшіць щиро вітаємо нашого доро
гого ювілята “Українські Робітничі Вісти” — в день пяги- 
іітнього його істнування. Ми тішимося, що “Укр. Роб. Ві

сти” почали виходити три рази на тиждень і ждемо того часу,'тіла проликнути “Українські бітничі Вісти” зробили велику [Вісти” на слідуючий рік були
Робітничі Вісти”, але це її не роботу і вказали правдивий дневником.

“Українські Робітничі Вісти” є тим чинником, який зорґа-1 вдалося. Хай же знає вона, що шлях українським робітникам, ! Товариші робітники! Читай- 
візував нас женіцин робітниць в Вінніпегу і в цілій Канаді, і робітники не віддадуть своєї а також були цілий час одино- 'мо і розповсюднюймо “Україн-

ким середником науки та осві- ські- Робітничі Вісти" в най- 
Хай жиютіі “Українські Ро- ти взагалі. Нехай-же й на да- дальших закутинах Канади й

лі залишаться вони учителем Злучених Держав! Приложім 
Хай жиє Робітнича Партія широких пролетарських мас і всіх своїх старань, щоби “Укр.

нехай число читачів “У.Р.В.” Роб. Вісти" не мали ніяких на

коли вони почнуть виходити вже дневником.

З товариським иривітом,
В. Моріярті, 

менеджер “Воркера".
І хоч нині ми вже маємо епій журнал, то ні на одну хвилину не зброї без бою. 
забуваємо про “Українські Робітничі Вісти” і будемо дальше 
веімн силами їм помагати і поширювати їх. Ми свідомі того, що бітничі Вісти' ! 
читанням робітничої преси підноситься свідомість робітниць.

В день пятнлітнього ювілею “Українських Робітничих Ві- Канади! 
стей” ми кличемо до всіх женщїін-робітниць і фармерок; чнтай-

ВІД БЮРА УКРАЇНСЬКОЇ СЕКЦІЇ РОБІТНИЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ.
теріяльних клопотів!
“''Хай жиють “Українські Ро
бітничі Вісти!”
3. Костенко, Г. Михайловсьий, 

організатор. секретар.

Ю. Вараниця, секр., збільшиться в десятеро.
Бюро Української Секції Робітничої Партії Канади щиро 

і а радістю вітає “Українські Робітничі Вісти” з приводу їх ия- 
тилітнього ювілею і переміни з півтижневника на дво-днеиннк. 
Вітає не тільки від себе, але й від імені! всього членства Укра
їнської Секції P. II. К., яке прекрасно розуміє і оцінює велике 

ічіння революційної робітничої преси для робітничої кляси 
• у П визвольній боротьбі, а з’окрема значіння "Укр. Роб. Вістей" 

для українського робітництва і фармерства в Канаді.
Революційна робітнича преса, це не тільки необхідна зброя, 

але й певний організатор і борець, вірний учитель і провідник 
поневолених працюючих. Вона — ясне світло, що освітлює по
ле класової боротьби, викриває чатуючих ворогів трудящих 
мас, їхні наміри, засідки і змагання, та показує шлях до визво
лу робітничої класи, до нового громадського ладу і кращого 
людського життя.

Українські робітники і фармері болюче відчули в останніх 
місяцях 1919 р. брак свого робітничого часопису після того, як 
властн закрили наш боєвнй орган “Робочий Народ", що згинув 
славною смертю на своїй боєвій позиції. Та найбільше відчули 
його ті українські робітаики і фармері, що були до тоді зорга
нізовані в Українській Соціял Демократичній Партії, яку вла 
сти теж заборонили. То ж з великою радістю привітали вони 
появу "Українських Робітничих Вістей”, що з першого ж числа 
яаянлн позицію свого славного попередника, “Робочого Наро
ду”, бо були певні, що вона допоможуть р&нше чи пізніше 
опять з організувати класово свідоме українське робітництво 
I фермерство в революційну робітничу політичну партію для 
дальшої боротьба.

І хоч, завдяки тяжким умовинам, створеним реакцією, це 
далося зробити же зараз, то все таки "Укр. Роб. Bien” дуже 
багато допомогли створенню Робітничої Партії Канади, а голов
но П Української СфкціІ. Відколи ж зорганізовано Р. П. К„ 
“Укр. Роб. Віта” завжди були* і в П сміливим речником, особ
ливо ж допомагали і допомагають організованих) і будованню 
Української Секції Р.П.К.

Отже ми радіємо не тільки тому, що наш славний боєвнй 
орган святкує вже пяту річницю свого істнування і своєї много 
важаої та прецінно! діяльаогп а користь українського робіт 
аицтеа та фермерства а'окрема і робітничої класи взагалі, але

ВІД ФІЛІЇ СТОВ. У.Р.Д. В МЕ- 
ДІСІН ГЕТ, АЛТА.

З нагоди пять-літнього іст
нування “Українських Робіт
ничих Вістей” засилаємо сер
дечний пролетарський привіт 
і бажаємо якнайкращого успі
ху.

Хай жиють “Українські Ро
бітничі Вісти” на потіху всім у- 
країнським трудовим 
Канади, а на загибіЛь всім їх
нім ворогам!

масам

М. Фєдина, секр.

ВІД ФІЛІЇ СТОВ. У.РД. В 
ФОРТ ВИЛІЯМ, онт.

В іменч філії Стов. Укр. Роб. 
Дім щиро вітаємо “Укр. Роб. 
Вісти” в день пятої річниці їх 
істнування, боротьби і праці 
на організаційнім і просвітнім 
полі серед української трудо
вої еміграції в Канаді.

Нехай жнють "Українські Ро
бітничі Вісти”!

Хай жиє робітнича пресе!
Заряд.

Не забувайте про пресовий 
фонд одинокої української ро
бітничої газети а Канаді!друкарні Стов. У.РД., в якій друкуються “Українські Робітничі Мсти".Вид
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7n-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСПГ, СУБОТА, 22. MAPTA 1924: Сторона 3.Число 27.

Ювілейні привіти “Укр. Роб. Вістям”.
руку • Канаді, BUT. Ю. ВАРАНИЦІ В МОН- і бідних фермерів в Канаді. 

ТРЕАЛ.КВЕ.
ВІД «Ш СТО*. УКР. РОБ.

дім в шанс. от.
го *

Я Вірю, якщо ad передові ро
бітники й фжрнері щиро попра
цюють а користь своєї газети 

другий рік 
I “Укр. Роб Вісти" будуть що
денником.

з якої то історії будуть горді 
будучі покоління українського 
робітництва. З нагоди пятидітнього юя:З нагоди шгтьлітнього юві

лею -Українських Робітничих 
ВісТей" Філія Стоа VPJL а 
Тіміяс вітає наш дорогий часо
пис. котрий непохитно стоки і 
стоїть по стороні робітників і 
боронить їх інтереси. В ниніш
ню пяту річницю істноваияя на
шого часопису ии кінчено:
1 Хай жмготь “Українські Ро
бітничі Вісти", одинокий у- 
краіиський робітничий часопис 
а Канаді!

Хай і на далі “Укр. Роб. Ві
сти" ширять клясову просвіту 
серед трудових мас Канади!

Хай жис міжнародна робіт
нича преса!

лею “Українських Робітничих цего року —Бажаємо якнайкращого у- Вістей" засилаю "їм свій щи-
спіху в майбутньому і прнрі- р«й привіт і від щирого серця 
кгемо ва свою робітничу со-Ць^ю успіху 
вість і Честь, що ме відступимо 
від Тебе ваш Дорогий Учите
лю, а будемо помагати остіль- 
ко, оскідько вистарчить наших

Берім ся за діло, товариші!
“Українські Робітничі Вісти" Придбаймо своїй газеті нових 

є сівачем здорового зерна мі*-: передплатників, збираймо пре- 
нами, робітниками. Сійте-ж, совий фонд, постановім собі за 
товариші, нададьше між нами 
слова правди. Ці слова для нас 
а дорогоцінними перлинами.
Хай смерть нашого вожда Ле
ніна зміцнить Ваші сили до

завдання зробити нашу газетусил.
до року щоденною.

Честь Вам, товариші, що пра 
цюете при газеті, за Вашу щи
ру й видержану працю!

Хай жиють “Українські Ро
бітничі Вісти"!

Витаємо й кличемо:
-Проч з ворогами поступу!
Хай живе робітнича преса!
Хай живуть “Українські Ро-І . . _

бітничі Вісти" в Каналі! Д^ЬШО‘ ^тьбн з ворогами
Відділ Секції Женщин-Ро- роб'™ицт,и Ми стл°шо м Ва 

бітниць в Траискона. М" напади
, _ на нашу пресу. Нині, коли нашаЛ. Репетшкка, секр. газста n04Ja виходити три

рази на тиждень, ми з подвій
ною енергією будемо її борони 
ти і помотати матеріально “У- 
краінськнм Роб. Вістям". 1 до
ведемо до того, що на слідую
чий рік “Українські Робітничі 
Вісти” будуть виходити що
дня.

В. П. Никифорук.

ВІД ТО& І. КУЗЬМИЧА, ШІ-
КАГО, ЗЛУЧ. ДЕРЖАВИ.
З нагоди пятьлітнього юві

лею “Українських Робітничих 
Вістей", засилаю свій щирий 
привіт і бажаю успіху в май
бутньому. “Укр. Роб. Вісти” 
від часу свого істнуваиня вка
зували правдивий шлях бо
ротьби робітничим масам, не
сли між них слово правди й сві- 
домости. Де тільки находився 
український робітник й фер
мер, вони приходили до него 
і кликали до науки, до бороть
би за кращу долю. Закотімо-ж 
рукави і ми, товариші чи
тачі, і від цего ювілею візь- 
мімся щиро до праці, нехай на
шій зброї не бракне моральної, 
ні матеріяльної сили, хай знає 
чорна сртня і її прихвостні, щр 
свідомий робітник й фармер 
розуміє значіння своєї преси. 
“Українські Робітничі' Вісти” 
виходять вже три рази на тиж
день. Товариші, до праці! Від 
шістьлітнього ювілею наша га
зета повинна бути дневником! 
Це буде найбільшою нашою 
побідою над ворогом

Нині не тільки “Українські 
Робітничі Вісти”, але й все сві
доме українське робітництво 
святкує пятьлітній ювілей CBO-. 
єї газети.

Хай’жиють й розвиваються 
“Українські Робітничі Вісти!”

І. Кузьми*.

У. К.шяпШч, секр. ВІД ТОЄ. В. ПУРІЧА, В ВЕИ- 
ЬОРН, САСК.

ВІД ФІЛП СТОВ. У.РЛ. в ПОФ- 
ТЕДЖ ЛА ПРЕРІ, МАН.

Привіт “Українським Робіт
ничим Вістям”— нашому доро
гому ювілятовії

Пять літ життя "Українських 
Робітничих Вістей" — це пять 
літ тяжкої А завзятої боротьби 
зі всякими нападами, клевета- 
ми “чужих" й “рідних” ворогів.
Ще від того часу, як “Укр. Роб.
Вісти" викрили роботу петлю
рівської делегації в Парижі — 
чорна сотня попід хмари дер- ; ВІД ТОВ. Н. КНИША В МЕД1- 
лася, щоби знищити нашу ra- СІН ГЕТ, АЛТА.

Філія Стоваришеиня Укр. 
Роб. Дім в Портедж ла Прері 
засилає “Українським Робітни
чим Вістям” з нагоди їх пять- 
літнього ювілею щирий привіт 
і бажає найкращого >fnixy в 
будуччииі, щоби вони могли 
дальше розторощуватн скалу 
темноти і вказувати україн-

Ааміністратор видавництва “Українських Робітничих Вістей” при праці.
Хай жиють “Українські Ро

бітничі Вісти"!
Хай жне робітнича преса ці

лого світа!
МІЙ ПРИВІТ “У. Р. В.” В ДЕНЬ ПЯТЬЛІТНЬОГО ЮВІЛЕЮ.ВІД ТОВ. М. ШЕВЦІВА В НЮ-

АРКУ, ЗЛУЧ. ДЕРЖАВИ.

Дорогі Товариші!
В пяту річницю істнуваиня 

“Українських Робітничих Ві
стей” засилаю Вам ширий про
летарський привіт.

Нехай живуть “Українські Ро
бітничі Вісти”, в руках україн
ського робітництва і фермер
ства в Канаді!

Нехай живуть “Українські 
Робітничі Вісти”, які є найсиль- 
ніщою зброєю проти ворогів 
робітництва!

Нехай живе солідарність все
світнього пролетаріату і ро
бітнича преса!

З щирим тов. привітом,
У. Шевців.

Дня 22. марта минає пять]вінніпегських товаришів була 
ііт, як появилися “Українські1 класова видержаність, бо вони 
Робітничі Вісти”. Нині україн- не зважаючи на так строге пе
ське робітництво на канадій- реслідування, приступили до 
ській землі святкує велике свя- видавання нової газети "Укр. 
то і гордо підносить прапор Роб. Вістей". Вони перші були 
своєї класової свідомості! і в відповідальні за все і перші 
цей день із тисячних робітни- були наражені на лересліду- 
чих грудей гомонить дзвінкий ванн я та арешти — але їхня 
голос: Хай жиють “Українські кріпка віра в клясову свідо- 
Робітничі Вісти"! мість українських робітників,

котрі жиючи порозкндуващ по 
всіх закутинах Канади, доказа
ли, що вони були праві. А в 
слід за цим відкликнулися і по 
спішили з жертвами допомоги 
українські робітники зі всіх 
закутнії Канади. Так, і я щиро 
привнтав появившуся нову га
зету “Укр. Роб. Вісти”, бо це 
мій і тйсячів моїх товаришів 
дороговказ, це наша зброя, 
котра розбиває скалу темно-

Ю. Вараниця.

ським працюючим масам прав 
живий шлях до кращого май
бутнього. зету.

Мене дуже зраджувало, коли я 
почув, що “Українські Робітни
чі Вісти” будуть виходити три 
рази на тиждень. Я звертаюся 
до всіх товаришів робітників й 
фармерів, передплатників “У. 
Р.В.", щоби старалися придба
ти хоч по два передплатники 
для своєї газети. Я не хочу ка
зати, щоб кожний зібрав біль
ше, але якщо кожний теперіш- 
ний передплатник придбає два 
нових, то це буде вже дуже до
бре. Я обіцяюсяепридбати де
сять щонайменше! Я не хвалю- j 
ся, але виконаю свою обіцян
ку, як і до цего часу викону
вав. А виконував я щиро і від 
1919 року я придбав нашій га
зеті багато передплатників.

To-ж без гарних слів: до ро
боти, товариші! Ось так про
сто кожний собі постановім,

В день пятьлітнього ювіле
їв, посилаю щирий пролетар
ський привіт “Українським Ро
бітничим Вістям” і бажаю най
кращого успіху в освітній і ор
ганізаційній праці. Хай “Укр. 
Роб. Вісти" дальше розганяють 
темряву, щоби найтемніїці ро
бітники й фермері побачили 
свій шлях та ставали в ряди ор
ганізації. Ставаймо всі, това
риші, передплатниками “Укр. 
Роб. Вістей” і приєднуймо но
вих. Хай це стане нашим бое- 
вим завданням в цім році!

Хай жиють “Українські Ро
бітничі Вісти”!

Хай зростає один могутній 
пролетарський фронт!

Н. Гордеч, секр.

ВІД ІНТЕРН. РОБІТНИЧОГО 
Т-ВА В ДІ ПЕС, МАН.

З нагоди пятьлітнього юві
лею “Українських Робітничих 
Вістей” посилаємо ширий то
вариський привіт і бажаємо у- 
спіху в Вашій невпинній праці 
на просвітнім і організаційнім 
полі для добра робітничих мас. 
Шлемо також привіт всім чи
тачам, передплатникам j при
хильникам “Укр. Роб. Вістей".

Хай жиють “Українські Ро
бітничі Вісти" і їх невтомні 
співробітники!

Хай гинуть вороги!
У. Гоголюк, спер.

О, що-За радість для мене, 
коли нині я з тисячами україн
ських робітників святкую 
пятьлітнє істнуваиня “Укр. 
Роб. Вістей”. Це є велика ра
дість для всіх нас робітників 
бо це наша пятьлітня праця, 
паш великий здобуток над всі- 
ми ворогами української пра
цюючої еміграції.

Велика честь і слава всім бу
дівничим “Українських Робіт
ничих Вістей”, що зуміли по
ставити свою дорогу газету на 
так високий щабель її розвит
ку — бо вона нині є найбіль
шою робітничою газетою в Ка 
наді.

І одночасно “Українські Ро
бітничі Вісти” є найбільше по-

В ДЕНЬ ПРАВДИ!
“Українські Робітничі Вісти" 

святкують нині пятьлітню річ
ницю свого істнуваиня!

Це є радість свідомого укра
їнського робітництва! Україн
ські панки хотіли знищити на
шу газету, судії судили, а 
укрфашісти в долоні плескали; 
у відповідь їм робітники сказа
ли: “Українські Робітничі Ві
сти" з першого марта три ра
зи на тиждень!

Шлю сердечний привіт това
ришам, що працюють при на-

нагоди пятої річниці їх істну- шій газеті. Українські трудові тріотичного" табору. Як 
вання. Кожному читачеві ві- маси гордяться своїми передо-: ^ поступу йде вперед, так і з 
домо, як багато перенесли вими товаришами. Славно, то- ,ІИМ класова свідомість україн- 
“Укр. Роб. Вісти' через напади вариші! Ви багато вже зроби- ських робітників крок за кро- 
ріжних ворогів, шо старалися ли але д багато ще праці впе- ком поступає, зміцнюючи сво- 
стерти їх з лиця землі. Однак рЄДі йдіть вперед, а ми все з ю організованість, свідомість, 
не вдалося їм і не вдасться. Ро- Вами! складаючи свої лепти на Жер-
бітники з кожним днем осві- Хай жиють “Українські Ро- твенник робітничої справи, 
домляються і робітнича преса бітничі Вісти”! Якщо поглянемо пять років
зростає на погибель ворогам. Хай несуть слово правди в тому назад, коли появилися 

Хай жиють “Українські Ро- трудові маси! "Українські Робітничі Вісти"
бітничі Вісти!” [j Вербіцький. після заборони “Робочого На-

рода", — то побачимо, що у

ти.
“Українські Робітничі Вісти" 

пережили немало нападів зі 
сторони буржуазії, а найбіль
ше від своєї “рідної", україн
ської. Але історія доказала 
правильність твердження “Укр. 
Роб. Вістей", і тому нині вони 
є горою, вони є втіхою та доро
говказом і щирим приятелем 
укр. робітництва в Канаді. Є- 
іце один здобуток 
нас, а це шо наша газета від 1. 
марта побільшилася, бо вихо
дить вже три рази на тиждень.

В день пятьлітнього юві
лею ставаймо всі передплатни
ками “Укр. Роб. Вістей”!

Всі враз, всі як один! Так 
щоб в 6-ту річницю "У.Р.В." 
були дневником!

Хай жиють “У. Р. Вісти”!
hum Ліліцак.

Н. Книш.

ВІД ТОВ. В. НИКИФОРУКА в 
ФУТГИЛС, АЛТА.ВІД ВІДДІЛУ СЕКЦП ЖЕН.- 

РОБ. В ТРАНСКОНА, МАН.
Дорогий Товаришу Редактор! 

З нагоди пятьлітнього юві-

що маємо зібрати тільки-то но
вих передплатників для “Укр.
Роб. Вістей” і не устанемо до "Українських Робітничих Ві- 
того часу, поки не виконаємо стей" засилаю з далекого захід

ного вуглевого району Алберти 
сердечний привіт нашій доро
гій газеті “Українським Робіт
ничим Вістям".

Довгождана мрія свідомого 
українського робітництва й 

кращим дарунком для нашог’ фармерства, коли “Укр. Роб. 
газети, для нашої організації і Вісти" почали виходити три 
для нас самих. Виконаємо це рази на тиждень — здійснила- 
і — маємо “Українські Робіт- ся. Цим ми радіємо. Це до
нині Вісти” щодня! каз, що трудові українські ма-

Хай жиють “Українські Ро- си дбають npd свою газету, 
бітничі Вісти"! І Від першого дня свого істну-

fl. Пуріч. °! вання “Укр. Роб. Вісти" сміло 
----------- І обороняли інтереси робітників

ВІД Т. Н. ЯРЕМЧУКА В ФЕПР- 
МОНТ, ЗЛ. ДЕРЖ.

В день пятьлітнього ювілею

ширеною українською газетою 
в Канаді — це мусять признати 
нам наші клясові вороги з “па- 

коле-

Посилаю свій гарячий при
віт відважному борцеві “Укра
їнським Робітничим Вістям” з

лею, засилаємо "‘Українським своєї..постанови. Я багато не 
Робітничим Вістям" — кашо- вимагаю, тільки шоби за три 
му борцеві і піонерові освіти, місяці “Українські 
правди, свободи і поступу, як ] Вісти” мали 20 тисяч перед- 
також й нашому товаришеві платників. Це, товариші, бу- 
редакторові, співредакторам дс найкращим привітом і най- 
і всім тим, шо помогли видви- 
гнути нашу пресу — щирий і 
гарячий привіт!

<-

втіха дляРобітничі

Ми дуже високо цінимо зна
чіння нашої робітничої преси 
в Канаді і віримо, що на
ша преса — “Українські Робіт
ничі Вісти” — творять славну 
сторінку в історії українсько- fl. Яремчук. Гемілтон, Онт.Кіченер, Онт.

Т—1 >

І Це було пять років тому на-1, ’Бранко:
— Mas чи не має, а ми хо- зад. А нині? Нині справа и- "Киши морська їлиЛина;

«акта. В гой час одинока У. u "ізнав аж до яна‘
Той хоч і труду мав досить. — 
Диннії перли виносить”.

І справді, що “дивнії перли 
виносить”. Завдяки нашій іі|іе- 
сі і нДній робітничій літерату
рі, як також й нашим передо
вим нрацьовникам, ми нині ста
лії людьми. Ми нині сильні. Ми

ше я буду “піддирачем суспіль ти” два-трн рази в карти і жін- революцією? 
них паразітів”, буду “ворогом ка не мала нічого проти того, 
поступу людства”. Зайшли в першу хату. Чо- дім!

Таким я не хотів бути і рі- ловік читав “Канад. Фермера” Зайшли в хату. “Оркестри" і С.Д .П. була розбита. Іетнува- 
II а читаю, якби ніші. Це бу-1 — Що ж робити? — думав шив таки того самого вечера в польській мові та кляв, що не стала, все стало і звернулось до ли лише якісь "патріотичні”

д0 під вечір. Я сидів коло сто- я. — “Приєднувати передплат- піти за передплатою на “Укра- розуміє, нас. та католицькі організації, кот
ла і читав маленьку брошуру янкі»”, але як? Як мені за- їнські Робітничі Вісти”. — Ми збираємо,передплату — Ми збіграємо на нову ро- рі були богу духа винні. Ро-

“Історія Червоного Пра- йти до тих Людей, котрі про- Наших товаришів моєї мі- на нову українську робітничу бітничу Газету. Збираємо пе- бітяичої організації не було,
пора”. До хати увійшов мій влипають мене за те, шо “оду-ісцевоетн трохи розгромили і 'Газету, — сказав товариш. редплату і вільні датки на пре- Але “вродилась” наша преса,
близький товариш і подав мені рив” їх на "Роб. Народі”? вони повиїздили. Осталося лн — На нашій мові? совки фонд, — говорив това- вродилась й орг анізація,
листа, котрого він відобрав з Думав я і ставив собі ріжні ше кількох фамілійних. ] — На англійській і україн риш без страху. < Якої/ навіть не можна собі

питання. Бо це ж не були Пішов я до одного із тих то ській, бо так вимагає закон. ; - "Співаки” глянули один на представити, коли і як те все хочуть, мусять числитись на-
Лиет був від товаришів а жарти! Люде проклинали ме- варишів, а товаришами звали Можливо, що пізнійше буде ви- другого, спитали, як називаєте повстало. . ші “близькі” і дальші вороги.

Вінніпегу, в якім повідмляли не за те, що “Р.И.” “перестав”,ся по організації Укр. Соц. ходити лише в українській мо- ся газета і скинули на вісім Ве.іТїчавий Український Ро- Передові товариші є тнорця-
мене, що з днем 22. марта до них приходити. Вони пря- Дем. Партії. Він носив малу ві, — пояснив я чоловікові. і цілорічних передплат і десять бітннчнй Дім, • а при не му ми нашщ „реси, а наша преса 
вийде перше число нової робіт- мо говорили, що "нас кількох” днтігну на руках і раз у раз по Чоловік пошептав до жінки, доларів пресового фонду. Ми сильна організація. Співань- Е творцем нашої сильної і ве- 
ничої газети — “Українські “хапнули”_^р«ті і здержали г.лядав у вікно. виняв два долари і подав това- списали адреси, подякували і кий гурток, аматорський гур- мінової одинокої між Ук/юін-
Робітннчі Вісти”. дальше видавання "Робочого — Де ж жінка? ришеві. вийшли. |ток, просвітний гурток, діточа цями ор/аніздцЙ.— С товари

“Старайтеся приєднувати пе Народу”. , — Пішла до сповіди. І — Вже є податок, — сказав — Бач, — сказав товариш, шкаТа, діточа маидолінова ор- Шсння Український Гобі тни
редплатииків, бо наш поперед- Взяв я книжку і почав чнта — “До сповіди”? товариш .зачиняючи фіртку. що виробляють? Цс продукт кестра, мітінґи, дискусії, від чиц д;к „ Канаді.
ний адрес ар знищений. Не ма- ти дальше: — Так, "до сповіди". j В слідуючім домі не одержа української продажної преси, чити, спільне читання книжок від чого наші близькі "при-
ємо ніякого способу, щоби опо- "Всякий ча.*о«ік, котрий мо — А це ж як? ли нічого, сказали, що вже "по- Оголошували лікери в ‘ своїх і Газет, а всім тим завідує від ягелі” відпекуються,__ ми тим
вістнтн наших попередних пе- же, але не хоче ос«ідом.іяти — Так, як бачиш. Я соці пеклися” на “Робочім Народі”. Газетах, чим й агітували до пі- діл Укр. Роб. Дому і відділ гордимося. Це наш найбіль-
редплатників про видавання іпбітмиків і вести їх проти яліет — реватюціонер — ска : Підходимо до третьої хати, ятпки і роспустн. Не стало лі- Секції Женщин Робітниць. rnib культурний здобуток, це 
нашої нової Газети”. їхніх гнобителів панів, е елі- зав він з насмішкою. — а моя Крик, гук, грають на гармонію,'керів, то вони самі роблять В організації всі передплат- ,1аша праця, наша кервав^ця,

Для мене було досить ясно, доянм підпирачем еуепііьних жінка католичка. Не хочу ро- ; скрипку і ішмбали. Вигуку "гом бру” і “вживають” світа, ники “Укр. Роб. Вістей”. Ве- це__\ін.
Я відразу зрозумів обставини, парлитіо і економічної неволі, бити субордігнації в хаті. Во ють і виспівують, аж хата ходо-1Своєї Газети треба, як вмерти! лике число передплатників » j „ І1ЯТу річницю з» иованяя 

находились наші такий індівід не с нічим ин на прпйде сама. Тому два ро ром ходить. Треба йти з нею й між тяків поза організації. Самі перед нашої робітничої Газети,
шим. лише ворогом поступу ки, вона сповідалась чотири ра "Казали ми кури пасти, і всюди, всюди, в найтемнійші планують, самі ві.дяовляють Жемо крикнути на все горло: 

приєднувати .nodeшва". ,3Н в рік, a тепер лпш раз. Так,‘ Горох молотити кутки. Треба бути відважним, свої передплати. і fl/хуч з піопирачами суспіль-
передплатників, бо наш попе- — Чи це відноситься й до що воно все гаразд. І Кури яйця погубили, а не боязливою бабою. А хто В женсько-робітничій органі- паразітів і економічної
рідний адресар знищений". мене? — ставив я собі питання.1 — Яз важною справою до Мене хтіли бити”. стукає, тому й відчинять. зації організаторкою та, що невомі

“Адресар зншценнй!” Чи по- — Так. В робітничих рядах, тебе. Нині почали видавати — 61 богу, наші! — крик- Обійшли ми так окаю дв&й пять років тому назад ходила ~ 
трібно мені пояснень? А хіба а спеціяльно між Українцями нову галегу —“Українські Ро нув товариш. щггь хат. В одній давали, в до сповіди. Секретаркою та, людстваІ
я не читав в “льояльюй укра- — думав я собі — майже нема бітничі Вісти”. Треба перед- — Де там “наші”. Тут мо- в пншій відмовляли, а з одної що нас мітлою з хати вигнала 
Івській патріотичній" пресі, тих високо титулованих “інте- платників і фонду. жемо й “облизати”. хати, то жінка мітлою нас ви- Вже й на платформі говорять, преса/
що "* большевпцької друкарю -лєктів”. отже робота при — Коди так, то підемо. — Чорт бери! Що а тебе гнала. “Вона прийде сама”, — ска- Хай живуть ‘‘Українські Ро
“Роб. Народ»” вивезено тонн падав на мене. Хоч же освідом- За пару хвплпя повернула за такий революціонер, що бо- — Не потрібно мені вашої зав товариш пять років тому бітничі Вісти" три рази ма 
небезпечної літератури"? Там .тята, то помагати там, котрі жінка від словідп, товариш ека.їшся! __ ґезета, — кричала вона — ви назад — і його слова сповни тиждень!
й адресар “небезпечних”. і можуть освідомлята, бо янак зав, що йде до Джова “шарну і — А що це має спільного з чортиком підбиті! лясь. Бо як писав пок. Іван

ПЯТЬ РОКІВ ТОМУ НАЗАД, А НИНІ.

п. н.

І великая, з яким хочуть, чи не
ПОЧТІ!.

і серед ЯКІЯ 
віяніпегські товариші.

ми мо-

ТІШІІИІ

Проч з ворогами поступу

Хай живе сильна робітнича
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1 “0К1АІЖ1АЖ LABOS ЖЖЖЯ" — Нетвго! — каже вій до ме- 
ве. — Чому твою жату пера 
обминув народний діяч, який 
коректував на народні справи?

— А ти хочеш, щоб він і тво
го хату обминав?

— Голубчику, десятою вулм-

а
Сет РіВАмгі Are

. M OO
: і 14®.

! цею!
-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" 

газета жав робочого люду — виходить три рази на тиждень: 
у вівторок, четвер і суботу.

і — “Голубчику” тут нічого не 
' поможе. Тут буде коштувати 
! тебе чотири долари річно.

— І буде обминати?
— Буде обминати!

І — Давай руку!
І І ми перебили собі руки.
І — Ну, тепер кажи — каже
: ДО МЄНЄ С> СІД.

— Давай перше чотири до
лари!

Дістав гроші і дав. Добре ті 
люде сіли в печінках йому су- 
сідови, коли він не довго ва

гаючись дав мені чотири дола-

Сі
МЛОПередплата на ріж

Адреса:
иКЖАППАЖ LABOR 1CKWS 

Oar Prttebard Are. and HeOregor SL,

ПЯТИЛІТНІЙ ЮВІЛЕЙ “УКРАЇНСЬКИХ 
РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ”. ри.

— To-ж слухай — кажу я до 
Народні колектори 

минають мою хату тому, що 
I у мене € “У. Р. В.”. Як тіль
ки прийде панич до хати, а я 
до него: “сідайте, паничу, по
читаємо". Я йому починаю чи
тати, а він вертиться, як на гол
ках. А відтак не видержавши 

І “інквізиції” 
двері.

— І більше не приходив?
Приходив, ще й прино*

, сив свою літературу і хотів ме
ні читати. Але я сказав йому 
словами Шевченка: “В своїй 
хаті, своя правда і сила і во
ля”.

у мас нині небувале свято. Наш часопис, “Українські Р» 
бітничі Вісім", сажткуе свій пятилітній ювілей. , |

З радістю вітають свого ювілята наші організації і класово 
сшдоне робітництво та фермерство, інтересам яких він вірно 
служив цілих пять років свого істнування.

1 е чин радіти, « чому справляти наше ювілейне свято. Наш 
часопис не тільки шо успішно змагався цілих пять років зі всі 
ня супротивними течіями, поборював усі перепони і вийшов 
я тяжкої боротьби побідннком„ але й виконав великанську пра 
цю. А сам зріс, раавииувиі і став могутнім борцем за доли 
поневолених працюючих.

З існуванням нашого часопису тісно іьяіана історія кож 
мої нашої організації: Стоваришеннн Український Робітничий 
Дім, Робітничої Партії Канади, а особливо П Української Сек . 
ції. Робітничого Запомогового Товариства та усьої нашої куль 
турночм вітиої і с.успільно-політичної діяльности за останніх щинам робітницям в оріанізованню Секції Жешціїн Робітниць ?

і при Стов. Український Робітничий Дім.
При кінці 1922 року організується Робітниче Запомогове

него.

ЩГ N
за шапку і в

Робітники, що працюють при нашому видавництві.
Сидять: (з ліва на право) — М. Шатульський, Д. Лобай, М. Попович, і. Навізівський і М. Бобовський. 

Стоять: (з ліва на право) — М. Палюк, Т. Лобай, П. Лотоцький, Н. Бідулька, Д. Хоміцький і С. .Василина.

пять літ.
|>а часопису ми ніяк не змогли б були ні цих наших ор

ганізацій збудувати пі ніякої загальної робота виконати. У всьо Товариство і “Укр. Роб. Вісти” дають йому своє повне поперти 
му необхідним помічником в останніх цятьох рнках був дія нас та відступають свої сторінки для його справ, 
паш часопис “Укр. Роб. Вісти” 1 виконана ним праця тим Неоцінену поміч дали “Українські Робітничі Вісти” справі 
більш цінна і важна, що виконував він її серед неімовірно тяж медичної помочі і в 1920 р.1, відтак і в 1921 1922 рр. ) кам-
ких умовнії Тим більший його успіх. паніі за допомогою голодуючим в Радянських Републнках, а та-

Перше число “Українських Робітничих Вістей” появилося кож «Ф»»1 “и*ОТІ політичним вязням в Східній Галичині, 
точно пять літ тчу назад. 22. карта 1919 р„ в пін-року після Ик » роком наш часопис здобуває собі щораз більшу по- 
того як реакційне консервативне правите.ш-тво закрило було пуляряїсть серед мас українських працюючих не тільки в Ка- 
“Робочий Народ”, славний боевнй орган Українське! Соція-і наді, але й поза П границями. З його виливом мусять числи- 
Демократичної Партії в Канаді, що виходив два рази в тиждень ™ся свої “рідні” і чужі вороги робітничої кляси. Через те 
та рознизало саму У .С.Д.П. Був це час диких шовіністичних ! * атакують його зі щораз більших орудій. Через те й тягнуть 
настроїв і страшної реакції. його до буржуазних судів і нападають в щоденній англійській

Саме тоді тільки іцо (’організовано було в Вінніпегу Сто пресі. ...
варишсння Український Робітничий Дім і завдяки старанням Шо до його прийцшової видержаняости, то і найиоважн,- 
його членства та моральній допомозі місцевої трейд юнїйної критики зміж наших товаришів на Україні і поважніші про 
організації “Трейдс енд Лейбор Кауно'л”, що був ще тоді під «вники комуністичного руху зміж українських патріотів ви- 
контіюлею радикального елементу (особливо допоміг справі р. знають, що ,х кр. Роб. Вісти і. найееріознішим і найбільш 
Б. Россел) й появилися "Українські Робітничі Вісти”. “Трейдс|пршщіпово видержаним українським часописом на амернкан- 
енд Лейбор Каунс’л'' взяла навіть на себе моральну відпові;циіь- ськім континент і.
вість перед властями за видавання “Укр. Роб. Вістей”. . Наш часопис ніколи не кривив своєю фізіономією, до ніко-

.... ,, ,........... . . го не залицявся ради яких небудь ласк або матеріальних “ио-“Укр. Роб. Вісти почали виходити тижневником на вісім ... 1 % 1. . * . собій . Він служив тільки одній робітничій справі, дбав тіль-сторін І Зразу Ж занили ту саму позицію, на якій згинув слав І . . „„«і д-мнчої кляси і бойове я безпощадно зі н. і
ною смертю “Робочий Народ- після десята літ свого істнування. ьн "1Ю Г™И ,0ІЛ мясп’ 1 0оРов< я безпощадно зі всі-
”, 1 1 ... ... . „ ма її ворогами. За те здобув він собі велике довірря в ирацю-
Нравда, в печатках доводилося редаїуватн наш часопис дуже ^ & тшю№П їхніх ворогів,
обережно, бо цензура була винятково строга. Треба було or ля . - . » .
датися на численні "воєнні закони”, а особливо на закон віднос аавдякн тому свідомі українські робітники і фермері зай
во “бунтівничої пропаганди”, під який можна було легко під ж*и щиро піддержували і піддержують J кр. Роб. Вісти . По
тягнути майже чи не все. що звичайно пишеться в революцій-Допомогли сьому органові виходити шв тижневником, а те- 
них 'робітничих часописах. Той закон ще й по ниюшний день пер. за їхньою допомогою і по їхній волі, від 1. марта ц. р. він 
остається в карнім кодексі, але від якогось часу тільки мертвою став вихо.щта три рази в тиждень.
буквою. Колиж взяти ще на увагу, що" попри “Українські Робітші-

Саме перед закриттям “Робочого Народа” ухвалено було чі Вісти” за цих пять літ видано також 51 книжок ріжного змі- 
яакон, що кожний чужинецький часопис у "ворожій мові" "мо ету, а в останніх роках видавалося два журнали “Голос Праці” 

видаватися тільки за дозволом державного секретаря і па і “Голос Робітниці”, то тоді величезне значіння нашого часопн- 
рададі,но з тою “ворожою мовою” весь матеріял мусить бути су стане ясним і для иосторонньої людини, що не знає ближче і 
друкований також в мові англійській. На нашому місці в цім тих трудностей і тяжкої праці звязаної з усьою цею видавші- 

- числі “У.Р.В.” подаєно .фотографію першої сторінки останнього чию діяльністю.
числа "Робочого Народи”, на ЯКІЙ можна іі]кічнтатн ті правії Розуміється, що цей розвиток нашого часопису і усьої ті- 
тельственні роерюрядження, про які саме згадуємо, а також єно звязаної з ним видавничої діяльности вимагав не тільки ве-
першу сторінку першого числа "Укр. Роб. Вістей”, друковану ликої праці, а. іе й значної грошево) піддержки. Колись Ро- “Українські Робітничі Вісти ’ Через “Українські Робітнії -
в українській та англійській мовах, з видним на горі написом : бочий Народ видавався при чотирох робітниках і невеличкій святкують нині пятилітній ю- чі Вісти” я загубив “тайтел”
“Thїм publication їм licenced by Secretary of State of Canada”. друкарні. Черенки набиралося руками і часопис друкувалося вілей. А з н:.ми всі мч свитку- — пан.

Та це не одинокі трудности, з якими доводилося нашому на старій, витовченій пріч і заукілька сот доларів. І оді треба емо Пять літ істнування “Укра-
чнеоиисові зводити боротьбу ВІД самого народження. Треба бу 6У-*> Редактора, співредактора і адміністратора .в одній особі, їнських Робітничих Вістей”. W .
ло безнастанно відповідати властям на численні доноси і наш, і двох друкарів. Коли ж 1916 р. рішено побільшити Робочий А я святкую тільки дволіт. Рсб Вістей’^,оСи
ста наших ворогів, що «кружали нас зі всіх сторін. Не легкої11»!** » відтак видавати його два рази в тиждень, то треба бу- ний ювілей. для м.„, “укра,н. *не пани я ^ми й «го! 
було й росповсюднювати часопис і ця задача спадала виключ -,0 к>пити .іайнотайп (наборну машину ), більшу пресу і ще CbKj Робітничі Вісти” істнхють * чаглял’ав. коти ч\н шо 
но на свідоміших і енергійніших товаришів на місцях. Праця ™ друкарські прилади, а також збільшити число робітників тіль^ два р0КИ жінка смажила курча
при оргаюаооанню і Налагоджуванню справ Стов. Укр. Роб. Дім » видавалися при 5-ох робіт,ш- Ба тільки два Роки том>' «’ Посхиляться бувало до ме-
відіреала від часопису fnx товаришів, що могли б були доио . \h‘'- т" в 1ючатках видавали,я пра .ох рооїтни як я почав ІХ ЧИТати. .... пани : тяк гя„нп тя
мот, часописові. Перевідування і наїзди ..оліційнпх властей “ <а*ій ДРУКареькін машинерії та приладах, що . Ро-....................................................... “ зі мною оозмоГяють Один
на редакцію і друкарню часопису, підчас якого знищено ядре-І ИаР°д в час, свого істнування. Пізніше при- “лайте шоТнГбспсс'
сарі набір одного числа “У.Р.В.”. забрано всю переписну, до. : Йшлося Докупити ще багато друкарських річей , другий ,аи но- А Робочого Народу для, каже лайтещосьнабурсу 
кументи і книжки, а також наїзди і перешукування приватних «йп,- J побільшуванням пращ в редакції, адміністрації і дру мене зовеш не істнувало... Це щетйт^'Тмо™

товаришів що працювали при “У.РВ ” і В Укр Роб карні, треба було побільшити і число робітників, яких нині пра-;свідчить про моє назадництво. шии на інститут в могилу. 
Домі аое це належало тоді до новсе.дш аиих явищ. ' ' июв одинайцять: трох редакторів, адміністратор, експедитор,, Але одночасно це свідчить і
м х „• „ _______- трох лайпотайшциків (наборіЦнків), композитор, пресмен і ио про моє впгредництво! Лише, тропом я Тоді був, хоч сам вАле це не Вбило ні Укр. ^ В-етей, шнезнеохоти.,о ш Гник ЦІКХ.ме11а , це ЧИСДо робітників нині „Є вистарчає. За і подумайте, який посту., я зро- соломі спав, а зубами ськався.
варншів працювати для них. « ' . >с ' 1 ' винятком лайнотайпщиків, всім робітникам доводиться працю бив за два роки! А як почали й для мене ви-
оеслілування ще більше скріпляли :уівзяття і енергію до праці. Т1 . • hГ і» „ • * х. вати поза денною працею по вечерам. Редактори і адміністра..............................
І Укр. Роб. їсти роїли і зави ову вад с і і раз - > - тор, що мають багато иншої праці у всіх инших організаціях,
громаду читачів . вплив серед україиськога іюбітиицтва та фар- ^ майЖ(, (.та.ю „1>ацюватп ; по ночам> часто дадеко поза і Ule тільки два роки тому на-

Іч зад, коли Українські Робітни-
Минув рік і *4Укр. Роб. Вісти” почали з днем 3. квіт-|,ІІВН1 * чі Вісти” ще не істнували (для

ня 1920 р. виходити два разі, в тиждень, зразу одно число Ла Це як і щирі старання всего того свідомого ро мене) _ я був не я. А як два
• тижні на вісім сторін а друга на чотири, * від 16. червня то- ''"тянцтва » фермерства, що піддержує . пошир*,є наш часопис, TOMV назад “Українські меРі-
го ж року оба числа (за винятком святочній , тільки на чотири журнали і книжки, завжди забеспечували і забеспечують на- Робітннчі "вісти” почали вихо-І А я й .м часом почитаю де-
стороні. Сщлося це після першого з’їзду Стов. Укр. Роб. ,"Цм. чий діяльності успіх. дити й для мене, я став я. що з "Українських Робітничих
на якому вирішено піддержати наш часопис і дати йому змогу Випускаючи оце 465-те з ряду, ювілейне число “Україн ще й який „і Просто кажу ”‘їтей "
стати пів тижневником. Моральна відповідальність за нього < ькпх Робітничих Вістей” ми можемо бути горді на велику пра ваМ| масна жінка мене не лі
веє ще була в руках “Трейдс енд Лейбор Каунс’л”. Доиерва Ц» доконану нашим часописом в інтересах робітничої кляси знае,
8. червня 1920 р. створено з членства Стов. У-РД. Видавниче та маємо повне право надіятися, що иа будуче свідоме україн .......................... .
Товариство "Українські Робітннчі Вісти’’, яке йч перебрало на «же робітництво і фермерство ще ближче згуртується довко
себе моральну і матеріальну відповідальність за Видавання на -і» “Українських Робітничих Вістей” і подбає, щоб вскорі зро Ше тільки два роки тому на- 
шоїті часопису ' бити їх дневнпком. .зад (перед існуванням для

Зростав наш часопис, зростало й Стоварншення Україн- ................................................... тоГкосмиГа - голТпо^ор^
оьккі Робітничий Дім. збільшився й увесь наш культурно- ПРИЄДНУЙТЕ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ "У.Р.В." чі ,_гий по МО!)озі : поо те
освіттшй рух, зростала свідомість українського робітництва ' Р1’ оосий 1,0 мороз‘ про те
і AâDMepmuL і4 Несвідомий робітник завжди безрадний супроти всяких був паном.
^Пря кінці 1921 року організується Робітнича Партія Ка- °^канів та шахрайств, що процвітають в капіталістичному ла А нині я вже трохи й одітий 

і “Укр. Роб. Вієте” ідуть П на зустріч та допомагають з’ор- **• тому й паде безнастанно їх жертвою. і про те тільки “Фармер-Нетя-
ґшгізуватн українську П секцію, для якої органом вони служать Зробіть його читачем “Українських Робітничих Вістей", га". А це завдяки тому, що для

а вони допоможуть йому стати розумною і свідомою людиною, мене почали існувати “Укр.
В 1922 р. “Укр. Роб. Вісте” діють всю можливу поміч жеи За це він завжди буде вам вдячний. Роб. Віси”.

І — А він шо на це?
— Він тільки зашлякував.
— І від тоді минає твою ха

ту?
— Так, минає.
— Зараз же пішли мені за 

"Укр. Роб. Вістями”! — сказав 
мій сусід.

¥■

Це було рік тому назад.
І нині мій сусід святкує пер

шу річницю ’ істнування для 
нього “Укр. Роб. Вістей”.

е
«• •м*

У фармера не всі в хаті гра
мотні. А самому фермерові ча
сто треба відлучитися з дому.

Що до мене — то я “сейф”.
У мене є вже Гануня. Як я 
тільки з дому, а панич-колек- . 
тор до хати, то Гануня зараз за 
“Укр. Роб. Вісти” і читає:

...“клай ніцого більсе не о- 
делзав, бо инсі позиції тих кві 
тів узе своїм титулом вказу
ють, ецо клай тіех глосей не 
бацив...”

Так моя Гануня вичитує па
ничеві з листа Назарука до Пе- 
трушевича про гроші, зібрані 
ним-для старого краю.

-— А що ти робиш, як тебе 
нема, дома? 
свого сусіда.

— Я? Як мене нема дома, я 
тоді дома нічого не роблю.

— О, я зле посавив тобі пи
тання. Що робить твоя жінка, 
як тебе нема дома, а прийде 
панич колектор? Вона-ж не у- 
міє читати?

— Ого-го! Дурниця. Як тіль
ки панич під двері, жінка тиць 
йому під ніс “Укр. Роб. Вісти”.

— І помагає?
Знаменито. Минає аж по

за Майнову хату1.

L. J

Тов. М. Ірчан,
пролетарський письменник, котрий прибув не
давно до Канади. Цілий минулий рік він був 
співробітником наших журналів та часопису 
і писав та пише свої літературні твори для на

шого видавництва. питаю якось

ж<

ДЛЯ МЕНЕ НЕ ПЯТЬ - ТІЛЬКИ ДВА.

Ви думаєте, товариші, що, 
це штука? А я кажу вам, що у 
нашій богом-нам-даній Албер- 
ті є такі місцевости, шо сам На- 
зарук десять миль довкруги їх 
виминав. І тільки тому, що 
там фармері читають ■‘‘Україн
ські Робітничі Вісти".

Щаслива “контри”!
Ви й свою можете ущасли

вити. Тільки поступіть після 
моєї рецепти.

Кажу вам, будете жити як в 
бога за дверима. Коли-б ще 
нам роздобути де медицину 
проти моргечових агентів!

А покищо — ми нині святку
ємо ювілей “Українських Робіт
ничих Вістей": хто питий... я 
другий, мій сусід перший, a t 
і такі що й півперший!

Хай жие наш ювілят!
Хай жиють ті, що святку-

I

мешкань Великим політичним хвилин-

ходити “Українські Робітничі 
І Вісти", перестали приходити 
до мене пани.

Тепер до мене пани не при
ходять... Приходять лише фар-

мерстна.

Стрічаю якось недавно од
ного з людей, зі своїх бувших 
відвідувачів.

— Чому колинебудь не всту
пите? — питаю.

— У тебе — каже — е вже 
мухи В НОСІ.

«— Ні, — відповідаю, — у 
мене е “Українські Робітничі 
Вісти”.

ють!
Фармер-Н етяга.

Товаришу або Товаришко! 
Так як Тебе вивела робітнича 
преса з пітьми несвідомости, 
так само може вона зробити 
з иншнми несвідомими робіт
никами і робітницями. Осві- 
домлення їх, це наше завдання. 
Тому старайся, щоб вони чита- 

Якось рік тому назад стрі- ли “Українські Робітничі Ві- 
чаю свого недалекого сусіда.

вади

ста".
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ГРОШЕВА РЕФОРМА В РА

ДЯНСЬКИХ РЕПУБЛИКАХ. і'
Радянські газети з половини 

лютого ц. р. подають таку по
станову Центрального Вико
навчого Комітету і Ради На
родні* Комісарів Союза Рад. 

;Соц. Републик:
Зважаючи на випуск дер

жавних скарбових білетів вар- 
1 тістю в 5, 3 і 1 карб. зол. і ско
рий випуск срібної МОНЄТВ, Ч 
Ц.В.К. і Раднарком С.Р.С.Р. у- 
хвалюе:

1. Припинити з 15. лютого 
1924 року друк радянських 
грошевих знаків, вартости а- 
ких не зазначено в твердій ва
люті.

2. Припинити з 15. лютого 
1924 року дальший випуск за
значених в ст. 1. грошевих зна
ків з валютного управління 
Переднього Комісаріату Фі
нансів С.Р.С.Р., так само як і з 
особливих запасних фондів 
Н.К.Ф. на місцях.

3. Знищити в установленім 
порядкові запаси зазначених 
8.ст. 1. грошевих знаків, що 
залишилися в управлінню фа
брики виготовлення держав
них знаків, у валютному управ 
лінню та в особливім запаснім 
фонді Н.К.Ф. на місцях.

4. Зазначені в ст. 1. грошеві 
знаки, пущені в обіг до 15. 
лютого 1924 року та находячі-

в касі Н.К.Ф. С.Р.С.Р., в 
державних і громадських уста
новах, підприємствах та в при
ватних осіб, зберігають свою 
законну виплатну силу до 

і в, які підлягають визна- 
» особливою постановою

Дорогі Товариші!

З нагоди пятьлітніх роковин істнування 
“Українських Робітничих Вістей" засилаю Вам 
щирий привіт і бажаю якнайкращих успіхів в 
будуччикі.

і

ЧЕРВОНІ ВІСТИ НАМ!
Вони ростуть, ростуть ті каші вісти — 
Червоні вісти нам!
Нові надії (Ще події!)
Робітничим умам!
А скільки то було терпіння!
А скільки то змагань!
І мчало бистре голосіння:
— “Робітнику устань!"
І пролетіли вісти місто,
І пролетіли край...
Устав робітник: — “Вісти, вісти! 
Червоні вісти дай!”
Вони ростуть, ростуть ті наші вісти — 
Червоні вісти нам!
Червоні дії... Ще надії! —
Червоні вісти нам!

-V. Тарновслкий
Ню Пори, 12. Ш. 1924.
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ЗРАДА СВОЄЇ КЛЯСИ.
Тисячі передплатників та читачів ворожої преси належать 

переважно до працюючого люду. Саме вони е тими, що дають 
пресі, призначеній для їх поневолення, велику силу, якою вони 
розпоряджанні». Робітник, котрий замість робітничого часо
пису передплачує орган ворогів робітників, — сповняє духове 
самовбійство, злочин на власних братах, зраду своєї класи. 
Преса Є нині найуспішнішим засобом поневоленій. Опануймо 
її, а стане вона найуспішнішим засобом визволення.

Лібкнехт. т
промов* та. шш ні зад ФРшишої коште -

шевих знаків.
“Іманіте” помістила промо-1 чимраз більше стверджують ------ -—

ву Марселя Кашена на зїзді і правоту нашої справи. Вони в ЯРМІ РУМУНСЬКИХ ПАНІВ.

тії, з якої подаємо слідуючі у-1 дієтичного устрою. Вони на- 1 Ніахмитй режім в бгсараб-
cbKUjr тюрмах.)очно 'доводять безсильність іривки.

“Політика імперіалістичної ; абсурд еоніял-реформізму. По-' ;{ Одеси повідомляють, що 
буржуазії приводить і Німеч- дії насичені революцією. !там збільшився приток ’ смі
тину і Францію до катастрофи.-. “Для того, щоби завоювати грантів, що втікаиїть з Румунії.
! Після того, як керуючі кола ішірокі маси для нашої справи. Емігранти розказують про жах- 
буржуазії грубо обдурювали,для того, щоби видерти їх з під .-шиу жорстокість в бесараб- 

і громадську думку що до справ-, впливу буржуазії та її агентів, Ських тюрмах. Звичайно кара- 
яінього становища країни, вони для того, щоби направити їх на к,ть так, що бкіть по голові й 

і змушені визнати величезний революційний шлях, ми новіш- плі товстим канатом памоче- 
! дефіцит. І воші намагаються ні весь час зміцнювати нмвіфр- пнм у рідинні оцту й соли У- 
: пькласти на плечі пролетарі- ганізації, діяти на всіх боєвих пязнені в кишинівській вязни- 
іиту тягар нових фіскальних по- j ділянках -і рішучістю і розу- ці (-отці б(ч‘арабських рево.ію-
датків, які зроблять вестерну- міншім справи і скерувати на- ціонерів__засуджені умирати
чим і*без того тяжке економій- шу спільну волю неухильно до помалу. На свіже повітря вп
не становище пролєтаріяту. наших великих цілей.

І “Комуністична партія повин-! “Звернемось до Комінтерну, водять раз на тиждень. Увяз- 
яених примушують чистити го

їш зустрітись віч на віч з тим до великої російської револю- лнми руками асенізаційні ями.
: становищем, що утворилося, ції, джерел життя і діяння, я- Коли не скинути шапки перед
для того щоби повернути хід скравше світочів, іцо вказують адміністрацією__за це саджа-
подій в інтересах революції, нам шлях і до невичерпаних km, в чорний карцер. Кпижка- 
вона повинна терміново вироби- джерел наших ідеалів з raps- ми, крім релігійних, забороне- 

;Тіі практичні шляхи. чим за» иіченням нашої віддано-
І “Наша партія оточена нєчи-Vtu і нашої днсціплінованости.
слепними супротивниками й : і Гучні оплески І. Повстанемо, | Ро6ІТНИЧЖ клвга без своєї робітни- 
ворогамн. Урядова буржуазія не знаючи втоми проти усіх пе чої преси — все одно, що військо без 
жорстоко переслідує комуні- решкод, які б ВОНИ не були, О Зброї. Буржуазія своєю сильною пре- 
стів і вся преса П|ювадить про- зброєні досвідом , іцо йде до нас сок‘ “оже блляиутити її, роз'єднува
ти комуністів люту кампанію з Росії і згадкою про тих топа ™ 1 п,,Лимти- 60 ■он1 не мас чим ви-

' ясні чи буржуазного баламутна І по-
рщіПЛ з надлюдською волею. Тр,ву робітничої солідарностн та віл- 

“Але події з кожним днем що творили шлях, імена яких бити буржуазні атаки.

но користуватись.

брехень і обид.

ПОЧАТИЙ ВИДАВАННЯ “УКРАЇНСЬКИХ 
РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ”.

: число з середи иа 8 сторін і чи-вяходитя два рази па
сло з субота на А стороні Тому, що роботи при газеті збіль
шилося, до редакції “Уар. Роб. Вістей" покликано одного
товариша, а це М. Шатульського з Едмонтону, який вже перед 
тим часто допису вав до газети. Таким ровом від 10. квітня 
1920 р. в редакції почали працювати тт. Д Лобай і М. Шатуль 
ськмй. З днем 16. червня 1920 р. оба числа “Укр. Роб. Вістей” 
(з середи і суботи) почала виходити на 4 стороні. В липні !< 

. 1920 р. прннгго до науки в друкарні молодого хлопця то в. М.
До 28. аересия 1918 р. у Віиппегу виходив два рази на тмж- палюка, а в вересні того-ж року ізза фінансових недостач 

часопис “Робочий Народ", який був органом Української зеільнено роботи то*. L Людина, композитора. 
Сошжж-Деі«|жргпічноі Парти * Каналі. Тодштс консермтмв- g січні 1921 р. прннгго до праці в друкарні тої. Д. Хоніць- 
ме правительстао заборонило “Робочий Народ разом в УХ. во(в „„ к0мпозиТора ; лайнотжйпщкка.
ДЛ і иншими соціалістичними організаціями а Канади Укра- в мірті 1922 р. почав виходити місячний журнал “Голос 
енські робітники і фермері в Канаді остадм без свого часопис> праці*”. На редактора цего журналу покликано то в. М. Поло- 

В січні 1919 р. то». І в. Навізівський, бувший адміністратор еич1^ g червні 1922 р. куплено до др>-карні новий лайнотайп. 
"Робочого Карела ', скликав кількох передових товаришів на g карті 1923 р. почав виходити другий місячний журнал 
нараду в справі видавання нового часопису. На тій нараді pi- “j-MOC Робітниці", орган Секції Женщин- Робітниць при Сто в. 
шеяо звернутися до “Trade, and Labor Cooneil в Вінніпегу, що- y PJL р,ИІГГОрство цего журналу обняв також тов. М. Попо
ви він дістав від правительок* дозвіл на видавання робітничо- 8НЧ КОТрИц редагував від тоді два журнали. В парті 1923 р. 
то часопису в українській мові А що Trades and Labor Conn-, ПрИНІГТО до роботи в друкарні тов. Т. Лобая, як лайнотайшцнка. 
гіі" видавав вже тоді один робітничий часопис в англійській 
мові в. н •• Western Labor News" (“Західні Робітничі Вісти"),

“Українських Робіт- 
агждлтв про ті часи, що попередн

ії рп потапиЩоби
Вістей", треба

нашого часопису.

З початком марта 1924 р. “Українські Робітничі Вісти" по
чали виходити три рази на тиждень, а “Голос Робітниці" (те- 

то товариші яа нараді рішили, щоби \ краінсьюій часопис наз- пер “Робітниця") два рази на місяць. За те застановлено вида
вати “Українські Робітничі Вісти", а по англійськи — Ukrain- вання “Голосу Праці”. До редакції “Укр. Роб. Вістей” покли
ки Labor Wews". Це тому, щоби назви обох часописів були як] 
найбільше до себе подібні що мало свідчити, що їх видають

І кано ше й тов М. Поповича, котрий редагував попере дно оба 
j журнали.

одні і ті самі люди. і Нині працює при нашім видавництві одинайцятьох това-
“Trade* and Labor Council" радо згодилася помочи справі рИШ;в: 3 редактори, 1 адміністратор, 1 експедитор, 3 лайно- 

видавання українського робітничого часопису і звернулася ДО тайпщнки, 1 композитор і лайнотайпщик, 1 пресмен і 1 поміч 
правительства о дозвіл на видавання “Українських Робітничих ник преСкена.
Вістей". Треба було виготовити одно число і післати до От-1 
тави до апробати. Товариші М. Попович і Д. Лобай виготови
ли перше число “Українських Робітничих Вістей" в українській ] 
і англійській мовах і “Trades and Labor Cooneil" післала його до 
державного секретара в Оттаві. Проминуло около два місяці 
і від державного секретара прийшла відповідь, що такий ча- В. ЗІнчук.
сопис можна видавати.

Товариші взялися негайно за роботу. На редактора “У- 
краіиських Робітничих Вістей" покликано тов. Д. Лобая, який 
був передтим співредактором “Робочого Народа”, а від липня 
1918 р. (коли редактор “Р.Н.” тов. М. Попович виїхав був на 
Захід збирати гроші на Укр. Роб. Дім в Вінніпегу) його фак- і 
тичним редактором. На адміністратора покликано тов. їв. На- 
візівського. До роботи в друкарні принято тов. І. Зелеза, як 
дайнотайпшика і тов. 1. Люлика, як композитора. Перший з 
них працював як лайнотайпщик при “Робочім Народі”. На 
експедитора принято тов. М. Бобовського. Таким робом всіх 
товаришів при видавництві “Укр. Роб. Вістей” працювало з по-

ПНТИЙ ЮВІЛЕЙ.
З дрібних-крівавих центів,
Що тяжко заробляли,
В найтящі дні і тижні,
Наш храм ми будували.

Самі невчені, прості,
Підніжки капіталу.
Ми будували храм цей 
Собі на користь, славу.

Крикливі “вчені” люди.
Зробилися хортами,
За миску сочевиці 
Все гналися за нами.

В нас всіх бажання світла,
В них під полою ніж,
Наша програма — правда,
А їх — лиш Юдин гріш.

Та нині ми питаєм:
— Чи чуєте ви? Гей!

' В нас свято наших “Вістей”,
В нас пятий Ювілей!

Сьогодня радість всюди,
Де томляться раби,
Де є насильство й подлість,
Де богом є пани.

В глибоких-темних майнах 
В підземній кітловині,
У фабриках й на фермах 
Святкують свято нині.

І бються серця наші,
Немов-би на ковалі,
Кують вінки святочні 
З заліза і зі сталі.

Пять літ минуло нині 
Борні із „темнотою,
З обманством і нахабством 
1 з нашою бідою. ,

Пять літ не спочивали 
Мозольні наші руки,
Пять літ день в день горнулись 
Усі ми до науки.

И сьогодня ми не темні,
Знаєм де класти ногу,
Бо наші “Укрробвісти”

-Вказали нам дорогу.
Гей люди, браття, друзі,
Як радісно у грудях!
Ми-ж силу вже добули 
По тернях, тяжких трудах!

Ми знаєм вже де правда,
Тому — вперед всі сміло!
Хай "Вісти” розростуться,
Гуртом лишень за дію!

чатку пятьох.
Дня 22. марта 1919 р. вийшло перше число “Українських 

Робітничих Вістей" в українській і англійській мовах, як це 
видно на помішеній в цім числі фотографії останнього числа 
“Робочого Народа" ! першого числа “Укр. Роб. Вістей". Та
ких чисел в двох мовах вийшло пять, з них чотири числі на 4 
стороні, а одно число на 8 сторін. В тих пятьод числах все 
мусіло бути друковане паралельно в українській і англійській 
мовах. Навіть жертви на Укр. Роб. Дім в Вінніпегу були по- 
квітовувані в обох мовах.

Від свого 6-го числа, себто від 26. квітня 1919 р. "Україн
ські Робітничі Вісти” почали виходити лише в українській мо
ві. Та таких чисел вийшло без перешкоди лише три, всі по 8 
сторін. Після виходу 8-го числа “Укр. Роб. Вістей”, з дня 10. 
мая 1919 р., у Вінніпегу вибух відомий генеральний страйк, я- 
кий застановив цілковито всю працю в місті. З вибухом страй
ку перестали виходити і “Українські Робітничі Вісти”.

Видання перших вісьмох чисел “Українських Робітничих 
Вістей” було звязане з найбільшими перепонами зі сторони 
цензора. Не думаємо, щоби котра робітнича газета взагалі 
мала з цензором тільки до діла і то в такий оригінальний спо
сіб, як власне мали “Укр. Роб. Вісти" в перших початках свойо
го істнування. Коли, прйміром, в Польщі на пресу наложена є 

4— цензура, то цензор вичеркуе олівцем нелюбі собі місця і -на 
тім ціла справа кінчиться. Рідко коли буває, що за сконфіско- j 
вану річ тягнуть ще потім до суду. Не те було за часів консер
вативного правительства в Канаді на початку 1919 р., коли уря
дував ще воєнний цензор. В “Укр. Роб. ВісТях" ніхто не ви
черпував нічого олівцем, але за те цензор бомбардував що 
тйжяя редакцію телеграмами і листами, в яких на останку гро
зив не лише забороною “Укр. Роб. Вістей”, але й потягненням 
до судової відвічальности видавців часопису.

1 думаєте, дорогі читачі який матеріял £ “Укр. Роб. Ві
стях" не подобався цензорові? Чи може революційні статті, 
що закликали до повалення правительства? Зовсім ні. Таких 
статтей в “Укр. Роб. Вістях" не було. Цензорові не подобалися 
звичайні новинки, подавані за англійськими буржуазними га
зетами, бо в тих новинках говорилося про успіхи революційно- 
го робітництва в Европі. Цензор писав, шо ті новинки старан
но добирається, щоби при їх помочі поширювати большевиць- 
ку пропаганду. А тимчасом хто був тому винен, що європей
ський пролетаріят здобував в 1919 р. щораз нові позиції? (Са
ме тоді Баварія і Бесарабія зістали проголошені радянськими 
републиками, а радянська армія прогнала дсіх контрреволюці
онерів з України. Також в ннших краях Еврбпи революційне ро
бітництво було тоді горою.) В останнім своїм листі цензор за- 
грозив відібранням дозволу на видавання газети та потягнен- 
пям її видавців до судової відвічальности. І хто знає, чим бу
ло би те все скінчилося, як би не страйк, котрий застановив ви
давання “Укр. Роб. Вістей” і тимсамим звільнив цензора від ви
конання його погроз.

Товариші можуть собі тепер уявити, серед яких обставин 
приходи*ося редагувати на початку “Укр. Роб. Вісти". Про 
іцо було тоді писати, коли цензор грозив замкненням газети за 
подавання новинок, перебраних з англійських буржуазних га
зет? І ця погроза була серіозна, бо-ж кілька місяців перед- 
тим був заборонений “Робочий Народ”. Цензор на жарти ли
стів чи телеграм не посилав.

Підчас страйку “Українські Робітничі Вісти" не виходили 
через два місяці Останнє число перед страйком вийшло 10.
мая, а перше число після страйку появилося 12. липня. В часі Говорити, що преса (капіталістична) є представницею пу- 
страйку поліція і військо зробили ревізію й редакції і друкар- бличної опінії, значить накидати обиду на інтелігентних людей, 
ні “Укр. Роб. Вістей", причім в друкарні порозкидали по підло- Чи-ж можна надіятися правди з жерел фалшу, світла — з краї- 
зі черенки та позабирали з бюрка адміністраційні книжки і ріж- ни темноти, впічлипости І ширости від тих, яких завданням є 
ні документи. Подібні ревізії переведено і в поодиноких това- клевета, перекручування І обманство? Розуміється, що ні. 
рншів, що працювали при “Укр. Роб. Вістях” і в Укр. Роб. Домі. Тому є необхідний орган, який бувби подальше від гки-

Після страйку, почавши від 12. липня 1919 ри “Українські лизни, продажности, ставби міцно, незраженнй атаками і про- 
Робітничі Вісти” почали знова виходити без ніяких дальших наджений людьми, які думають, що їх обовязком є ширєння 
перешкод — один раз на тиждень по 8 сторін друку. правди, осягиеної мозольною працею та гіркими терпіннями.

Карло Маркс

»

Гей!
Нині пятий ювілей!
На ковалах биймо враз 
Дзень — дзелень!!...

КАРЛО МАРКС ПРО ПРЕСУ.

ХТО ДАЛЬШЕ ПРАЦЮВАВ ПРИ НАШІМ ВИДАВНИЦТВІ
ТОВАРИШУ! Ви тільки що перечитали, що каже Карло 

цю і на його місце принято топ. С. Васнлину. В листопаді Маркс про пресу. Чи ви так поступаєте? Якщо поступаєте, то 
1919 р.- взято до праці в друкарні тов. Н. Бідульку, як пресмена. яку газету Ви читаєте? Коди не читаєте ніякої, то “Українські 
Того самого місяця став працювати в друкарні тов. П. Лотоць- Робітничі Віспі" ждуть на Вас вже пять літ! Зараз же перед
ки*, як лайнотайпщик. При тих робітниках “Укр. Роб. Вісти" платіть собі “Укр. Роб. Вісти" і скажіть свому сусідові І това- 
виходнли раз на тиждень по 8 сторін. ришожі по праці, щоби й він передплативі

Дна 10. квітня 1920 р. “Українські Робітничі Вісти" почали

В жовтні 1919 р. тов. Зелез, лайнотайпщик, полишив пра-
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в -УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ”, СУБОТА, 22. МАРТА 1924. * Число 27.О Єй
ї '

то. а вжйг олоеніш н м з поміж 
тої робота « — Стоваришення 
Український Робітничий Дім,

ПРОЛЕТАРСЬКА ПРЕС*. тиждень! Що не зна- 3 занжтої ■ перш** днях свокуиеяту*. ста рази
чкть? А не значить, що україн
ське робітництво і фермерство 
зрозуміло, що “Укр. Роб. Ві
ст" своєю наукою і тактикою

еі появ* позиції, “Укр. Роб. Ві 
ста” не зійшли ні на один 
цаль. Навпаки, вони викриста
лізувалися в класовій бороть
бі і стало держалися своєї ви- 
тиченої лінії Це неабияка за-

•джд ніж
в*іст> За * правдиво ідеї

правду, бо боїться, соціялілну, зміст і розвій про 
летарської культури. Вояж • 

Пролетарська, револиційяа вогнищем, збором усего рево 
- ту форму для революційного цреса не має ніякої підстави лжіційного. В ТІ амигп, достой 

<-у спільного ладу. В су змісту Перші пролетарські 6yie нещирою. ІГ велика мі вожу соціалістичних ідей, по 
І журналів не ле- часописи е зворушливо наївні ,-{е — це вьтьне ви сторонніх каауепс* вартість і молити 
в ммгтецгяі одна,в своїй формі; але в тому вели- впливів ?б»д»им« всіх суспіль «сть розаою пролетарської ви 

« кому двтжтн пробував такий „у, ШІШ| безпощадне вик pur -мюльної боротьба, 
тгядгяцкош, т. as. призначені корінь, така глибина й трагіка, п *3**^ що « неправдиве й

~ Група, певної кля- якої ні кати не було в буржу ___________________
ся людей. Хоча над пресою азній пресі, 
працюють так звані інтелігента Буржуазія живе гаслами сно ц 
в редакційних конторах і хоча бе*и. рівностя й братерства, я- 
П зладжу Е/ТЬ наборщики в дру- кі в П устах сталися вже фрж- 
кнряі, то одная П зміст і П на- лами. Звідти черпає вона все 
■рям диктує пануюча клята, те, що час від часу додає П ще Нині- » суботу, 22. варта » Канаді, як Стоваришення У- 
Сьогодия тримає буржуазія руху. Але кожної години при 1924- українські робітники і країнський Робітничий Дім. 
пресу в своїх руках і" ■»« з» П лхшує вона сама ті ідеали но фермері в цілій Канаді а то й в “Українські Робітничі Вісти” 
_ свою службу, щоби при шд гани. Те, що буржуазія гол» Злучених Державах святкують умілою своєю тактнкою_ зуміли 
мочи преси доказувати день в сить облудники словами, те са- пятьліпгійч ювілей “Украні- підійти і пояснити українським 
день істмуваям своєї класової1 ме насилує вона що дня 6 що сь*их Робітничих ВістейГ [робітникам і фармерам, що то
влади. і години, закриваючи свою робо- Нині пять літ минає, як на таке є Стоваришення У.Р.Д і

Коли буржуазія булл ще ре'ту гарними фразами визволен- місце “Робочого Народа" поя яку воно принесе користь у- 
аолюційіюю, коли вона ще бо- на народів і демократії. Тут вилось перше число “Україн- краінським трудовим масам, 
рилася з февдлльаою владою, стверджується невмируща прав ськнх Робітничих Вістей", а ®аР10 зазначити, що кр- Ро
то ді була П преса молода, пов-*дж, що ніякий ідеал не може котре українські робітники і бітничі Вісти від початку сво
на життя, перейнята там демо .здійснитися на основі, яка to- фармері приняли з великою,то істнування по нинішний 
нічним огнем, що питомий кож-'му є чужою, буржуазна пре втіхою. “У. Р. В." своїм змі- день не мали і не мають ніякої

са є кусником таяоі чужої гни стом й чисто робітничим на- за собою плями і ніколи не зра- 
кічої основи; з неї виростає бу- прямком були до вподоби бід лили робітничі інтереси, а все 
рян, який приголомшує все йому фермерству й робітниц- і всюди обороняли і обороня- 
що називається "публичяою о- тву, і тому то “У.Р.В.” тішили- ють і будуть обороняти робіт- 
пінією". Ця преса обороняє ся • тішаться таким своїм успі- ників перед капіталістичними 
сьогодня всі суспільні явища, *ОМ. який вони осягнули про- 
які є заборолами перевороту, тягом пять літ свого істнуван-

слі» скрн черкнута
котре протягом короткого ча
су успіло так багато зробити 
сцентралізувати в одно тіло являються 
всі Українські Робітничі Доми.
Найбільша заслуга ■ цій робо
ті належить “Укр. Робітни
чим Вістям" і там товаришам,
котрі працювали і працюють • вірю, що на другий рік, 22. 
по нинішний день при газеті і|марта “Укр. Роб. Вісти" вий- 
стараються, щоб “Укр. Роб. дуть щоденником!
Вісти" несли світло правди; \ай жиють "Українські Ро-

УКР. РОБІТНИЧИМ МІЖ' З НАГОДИ «НЕЇ. Г: ГГ".
“Українські Робітничі Вісти світло правди між українських 

своєю умілою і щирою праце-і робітників і фермерів в Кана- 
ю приєднали до себе все укра- ді! 
їнське робітництво і бідне фар

ТВмєй для суспіль- є нічим Пролєтарип мне щоб п не пізнали.
créa «є дорвало, в жкоку виби тату силкуватися знайти гра їхнім учителем ■ 

щоденній боротьбі і постано
вило на V. З'їзді Став. У.РЛ, 
щоби “Укр. Роб. Вістн” вихо
дили три рази на тиждень. Я

слуга. Ми гордимося цим.
Витаючи "Українські Робіт

ничі Вістн”, не можна оминута 
тих товаришів, що працюють 
в редакції, які своєю щирою 
працею вірно держали прапор 
класової боротьби. Це їм тре
ба завдячити ■ першу чергу, 
що наша газета так гарно роз
вивається. Тільки представмо 
собі, яку величезну боротьбу 
з чорною сотнею і з ріжними 
ворогами винесли ці товариші 
на своїх плечах. Скільки о- 
собистих підлих нападів їм 
прнйшлося пережити. І тільки 
завдяки їх видержанности, 
довкола “Укр. Роб. Вістей" 
згуртувалися всі передові сві
домі українські елементи в 
Канаді. Тільки завдяки цій 
праці ми маємо нині таку 
сильну організацію, як Стова
ришення Укр. Роб. Дім.

Що-ж дальше нам робити? 
А ось щОуПоширнти “Україн
ські Робітничі Вісти" в най
дальші закутими Канади. За це 
повинні взятися всі ми: орга
нізації, юнії, партія і кождий 
поодинокий читач-передплат- 
ник. Мало читати самому, 
треба ще й другого навчити 
читати газету! Чим більше чи
тачів буде мати наша газета, 
тим краще вона забезпечена 
матеріально, тим сильнійша 
буде Наша робітнича сім'я. Тож 
за роботу, товариші!

Хай жиють “Українські Ро
бітничі Вісти”!

ТІ

думи, оди ідея, — бо
Г. Лтдгмам

ДВЯ

Нехай не буде ані одного 
українського робітника і фар- 
мера як в Канаді, так і в Злуче
них Державах, котрий не був- 

його провідником в щоденній би передплатником “Укр. Роб. 
боротьбі. Вістей"!

Треба зазначити, що “Укр.
Роб. Вісти" виходять вже три

перство, котре тепер працює 
в тім напрямку, щоби “Укр. 
Роб. Вістн" були і ва дальше

І. Я Павлович.
Гемтремк, Міш.

В ПЯТЬЛІТНЮ РІЧНИЦЮ “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ШЕ*".
ній клан-і в часі П визволення.
Хто не читає й сьогодня з поди
вом ті великі й щирі думки, що 
їх ширила велика французька 
революція в часописах і брошу- 

т рах? Сили, що їх століттями 
спни»вано й гноблено, увільни
лися тепер і спричинили такий — а небавом упаде вона разом з ня- -
героїчний розмах в творах пре буржуазією .» гріб, бо все заги “Українським Робітничим Ві ний попертя зі сторони укра- 
си тодішноі доби. Свідомість, бає, що не може пристосувати ст,ш приходилось переживати шськнх робітників і фармерів
що минулий і сучасний су ся до процесу розвою, що Д„ ріжні крізи, ріжні недостачі, а- як матеріяльного, так І мораль-
сііільиий лад є за вузький і за нього не належить. Коли по •« ломимо того всього “Укр. ного. Це є одинокин часопис
надто шчшхібний, і бажання збудемося буржуазної преси, Р°б- Вісти” розвивалися, роз* в Каналі, котрий обороняв і
змінити його — вправляли в тоді створиться пай широке виваються і будуть розвива- буде обороняти робітників і
рух, оживляли, переймали йоде дія освідомлюючої праці в тнся і освідомлювати україн- вказувати їм правильним шлях 
вогнем що попу і П пінту Лю- соиія.іігтичномт ПУСІ ських фармерів і робітників в в щоденній їх боротьбі. “Укр. вінці. Саскачеван. В Евроні лярно число в число виходили
де догадувалися ТОЛІ иевмипу і Пролетарсі ка преса заповне Канаді і показувати їм пра- Роб. Вісти” на кожнім кроці відбувався великим револю- аж до нинішнього дня і вірю,де догадувалися тоді нещиру | Пролетар, ька пр<х а, запони. , _ боротьбі'все і всюди боронили і боро-рійний рух. Українські робіт- що так само будуть виходити

українськими нять Радянських Републик як, ники були відтяті від світа, не 6 на далі.
перед своїми, так і чужими ■■ 1 -----

В день ювілею пятьлітнЬого 
істнування “Українських Робіт 
инчих Вістей" мимоволі прихо
дять на думку ті дні, коли во
ни появилися перший раз на 
світ.

мали правдивих відомостей 
про те, що діялося в світі. То
ді то товариші в Вінніпегу до- 
ложили всіх старань, щоби 
дати українським робітникам 
газету. 1 зраділи українські ро
бітники. На весні вибух страйк 
в Вінніпегу і знов осталися ми 
без газети. Трус в друкарні і 
нагінка параліжують на якийсь 

; час появу “Укр. Роб. Вістей".

-

хижаками.
Одним словом "Укр. Роб. Ві

сти" — це часопис, який гід-
Після заборони “Робочо

го Народа” шість місяців бу
ли українські робітники і фар
мері без своєї газети. Тому во
ни дуже щиро привитали появу 
“Українських Робітничих Ві-| Ставши на ноги після страйку 
стей". Я перебував тоді в про-!“Укр. Роб. Вісти" вже регу-

вильний шлях в 
зі своїми таки

Гр. .'./ішііі.омський.на новими, революційними іде- 
Але коли революційна енер- ями, холодна й твереза в оці- 

гія зівяла, коли клясові бажан- нюнанні економічних і політнч-'глитаями зокрема, 
яя буржуазії знайшли своє за- них фактів, сувора н критична чілої кулі земської взагалі, контрреволюціонерами, 
спокоєння в дрібноміщаяеькій до всього істнуючого, багата в Тільки "Українські Робітничі За допомогою "У кр. Роб. Ві 
монархії і демократії, тоді змі- цеглини для будови нового гро- Вісти можуть цю роботу ви-^ стей були поорганізовані ко- 
ншяи й вигляд П йфеси. З ре- наданетва, — вона не повинна конати, бо вони стоять на пра- мітети: комітет помочі Радян- 
вол юній ного засобу сталася во- в своїй суті і в своїх засобах вильнім шляху класової бо- ській Україні, комітет помочі 
на реакційним засобом в руках противитися ідеалови соціялі- Р°тьби і в них тільки одна ме- політичним вязням в Східній 
тої класи, котра при помочи ре- етичного визволення. Так як та була, є і буде щоби пова- Галичині і багато инших. За 
волюції намахалася модерному чисті й ясні є основи соціялі- лити цей несправедливий лад, допомогою "Укр. Роб. Вістей 
внаигкушбіию людини людино- зму, так тільки чистою й ясною а на його місце,встановити но- зорганізовано Запомогове Po
re дати суспільне обґруитован- може бути пролетарська преса. вий лад братерства і спра- бітниче Товариство, котре гар
на і [.ямці. ' І Сьогодня, коли пролетаріат ведлнвости, лад де не було б ні но розвивається і працює втім

Ця преса голосить фразу,стоїть в току революції, можна хлопа н> пана. напрямку, щоб як найбільше
“для загалу”, але в дійсиоети завважити також таку соціял- “Укр. Робітничі Вісти" — зробити це товариство чин- 
ваступвє брутальні, егоїстичні демократичну і соціял-паціфі- часопис найпопулярніший між ним.
Інтереси фінансових магнатів, стичну просу, яка ні з огляду українським робітництвом в “Українські Робітничі Вісти” 
вуглевих баронів, біржевнх спе на свій зміст, ні з огляду на Канаді і найбільше його лю- все і всюди перестерігали укра 
кулянтів. Знаком її роспаду, <|юрму ne є революційио-соці- бить українське робітництво і їнських несвідомих робітників, 
П внутрішнього рос кладу є без- яліетичною, а тільки носить со- бідне фармерство. Чому? То- щоб не купували бондів, котрі 
стидний, брехливий спосіб, я ціяліетичпу фірму; цей факт му, що “Укр. Роб. Вісти від по видав Петрушевич, а котрі 
ким вона намагається впливати показує нам, що під робітничий чатку свого істнування і по роспродував Назарук і Но. 
на "публичну опінію”. В своїй!рух підшилися дрібноміщан- нинішний день обороняють ін-|“Укр. Роб. Вісти" писали і до- 
суті носить вона зародок емер- ські гасла. Такого рода пресу тереси українського працюю- казували, що бондами ніхто не 
ти буржуазного громадянсько- треба безпощадно поборювати чого люду в Канаді і поневоле- купив і не купить свободи і

освідомлхіванням мас, бо вона них братів в Східній Галичині. 14-ий март 1923 року потвер-
Незбитим фактом і доказом див те все- Щ° “Укр. Роб. Ві

ддих правд.
Колгорст, Алта.

а глитаями

t

щ

і

.

7Р
§

го ладу.
Инакше мається справа з ре- ! вносить в пролетарські ряди 

водопійною пресою, з пресою більше плутанини і заколоту, е те, що “Укр. Роб. Вісти" за ста” протягом трох літ писали 
пролетаріату, тої класи, що но- ніж маловартні продукти анти- час свого істнування підняли; про так звану З.Н.У.Р. з Петру- 
енть в собі надію на розвій люд- большевицьких пресових pen- українських робітників і фар- шевичом на чолі, 
ського громадянства. Вона є тильок. Така преса доказує мерів на вищий уровень освіти і Зсумувавши разом всю ро- 
переповнена ідеями і не клоп» що дня, що вона недостойна за- і потрафили зорганізувати в боту, то “Укр. Роб. Вісти" про 
четься про форму і про стиль, і тупати соціалістичні ідеї. Ті так сильну організацію укра- тягом пять літ свого істнуван- 
Зміст для неї є усім! Форма пусті фрази, П штучна суть до- їнських робітників і фармерів ня зробили дуже а дуже бага-р Лайнотайпи (модель 17) 1 наборщики при роботі.

1

WЩ "

чив як булькнуло, тільки чув. і ми бачимо, а воздушних не 
А за те ти бачив, яй филі коле- ! бачимо, бо й самого воздуху 
сом розходилися по воді у всі не бачимо. Також водяні филі 
сторони. , розходяться помаленьку, а воз-

— Розуміється, іцо розхо- душні надзвичамнускоро.
дилися. — Ну, то хіба ви там в ре-

— Отже бач. А тобі прихо- дакції “Укр. Роб. Вістей” сиді- 
дилося колинебудь в старім ли й чули, як той кореспон- 
краю стояти віддалі й дивити- дент з Персії кричав до вас по 
ся, як молодиці перуть шмат- радіо, що Перси проганяють

царя ?

— А то, то! Наука, Крутіен-ЯК ГАЗЕТА ДІСТАЄ ВІСТИ ПРО СВІТОВІ ПОДІЇ. мого дня знав? ,
— Бо мені дали телеграму.
— Ну, от і до газети також 

дають телеграми про те, що в 
світі діється.

— А як я їхав через Голянд- 
ський океан, то не бачив на 
нім телеграфічних стовпів.

— Ти їхав не через “Голянд- 
сьхий" океан, але через Атлян- 
тійський.

— Хай буде. Все одно став

ках протягнено поперек два 
дроти?

— Ta-ж не повилазило, бачу.
— Це для іїерехоплювання 

радіо-згуків.
— Ну?
— Та й ну. Біжи до тої хати, 

попроси, щоб дали тобі послу 
хати таку дудку, як коло теле
фоне, а ти почуєш там співи, 
промови, які виголошують тя? 
десь аж в Шікаґо.

— Якого я дідька там піду, 
коли я не розумію по англій- 
ськи?!

— Я тебе й не посилаю, я 
тільки наводжу тобі примір.

— Та я це й сам бачив, але 
що це м^є спільното з Персіє- 
ю і з газетою?

— А ось що: в Персії міні- ла, але не чув зараз-же згуку. 
стрн проганяють царя, чи ша- А коли вона піднесла праника 
ха, як вони його звуть. А в до гори, тоді ти почув, як ляс- 
ПерсіГ також є радіо-стація. нуло.
Кореспондент біжить до радіо- — І... бігме боже, що так! 
стації і передає за кілька хви- — Слухай дальше: ти чув як 
лин по цілім світі вістку, що на війні стріляють гармати, а 
Перси проганяють царя. Ось від їх згуків вікна бренять? 
ми вже й читаємо цю вістку в — Чув. Краще не згадуй ме

ні таких страхіть.
— Не бійся, на тобі є хрест.

ку! .
— А знаєш ти Куркуленку

що?...
(Науковий фейлетон.)

— Що?
— Ти в Канаді порозуині-

— Гало, Джан!
— Славайсу!
— Чи ти шуткуеш?
— І не думаю.
— Чому-ж “славайсукаєш", 

коли ти невірний?
— А ти чому “галокаєш", 

коли ти по анґлійськн ані в зуб 
не второпаєш?

— Ага, який їхав, такого й 
здибав.

— Так і пише.
—‘Що нового? Ти читаєш

— В снятннському повіті!
....— Гі-гї-еі! Ти шуткуеш!.™

— А хіба-ж з тобою можна 
серіозно говорити?

— Вел, якщо ти хочеш, що
би я передплатив собі і читав 
газету, то говори серіозно... 
Навчи мене.

щав.
— Порозумнішаєш і ти, як

що передплатиш “Українські 
Робітничі Вісти"!

Чи справдіГ 
—■ Ага, ти вже щораз розум- — Попробуй! 

ніші питання мені ставиш. —. Дай руку! Завтра підемо 
To-ж знай. Люде навчилися о-Чіа почту і я вишлю передпла- 
держувати в повітрі багато ту. Ти також підеш зі мною, 
ріжних сортів филь, в тім чи- бо я по анґельськи знаю тіль- 
слі й ті филі, котрими вони ки “гало" і “шур". 
користуються в бездротному. — Добре, піду, 
телеграфі. Для цего люде по- j — Слухай, а чи не можна ви- 
набудовували в ріжних частих,слати передплати филями по 
світа радіо-стації. Одна така! радіо?
стація за посередництвом шту- — Е, не варто. Та тут близь- 
чного апарату посилає филя- ко і радіо-стацій нема. “Мо- 
ми вістку, щось подібного, як ней ордером” теж добре, 
телеграму по дроті. Та новин- — Знаєш що, Куркуленку? 
ка филями розходиться у всі — Що Крутієнку? 
сторони. Коли филя долітає — Ми таки розумно нині по- 
до другої стації, вона вдаря- говорили! 
ється об неї, як водяна филя — І я так кажу,
об скалу берега. А в тій стації — Тож нині ти передай від
також е спеціяльний апарат, а мене “Укр. Роб. Вістям" при-

яка віт з днем їх пятилітніх іме-

— Ого-го! Ще й не раз! Й 
часто любив дивитися.

— 1 що-ж ти бачив?
— Не... скажу.
— Гаразд, то я тобі скажу. 

Ти бачив, як молодиця вда
рить праником?

— Ну?
— Ти бачив, як вона вдари-

— Розумно говориш. To-ж пів не бачив...
слухай: Персі* — це держава — Не бачивись, бо їх нема, 
напів самостійна, положена за Хто-ж на воді стовпи ставить? 
Кавказом і Каспійським мо-1 Зате у воді лежить кабель і по 
рем, між Туреччиною з одної нім так само, як по телеграфу 
сторони, а Індією і Афганіста- пересилають ріжні вісти. Це 
ном з другої. Зрозумів? називають “каблеграма".

— Я може і зрозумів би, але — Бач, чортові Німці, що 
мені треба пояснити, де поло- видумали!...
жений Капказ, Інди і ще там — А хіба-ж це видумали 
щось!— Моя макітра не пере- тільки Німці?— 
варить всего нараз. А ти мені — Я є “шур", що то видума- 
скажн, чого та Персія хоче? лн Німці. Вони з нечистою си-

— Хоче прогнати свого ца- лою знаються.

газети!...
— А ти чому не читаєш?
— Я вже третий рік збираю

ся і все якось відкладаю... А 
ти-ж знаєш мою Малайку!...

— Добре, сідай і слухай :
“Републнпанський рух вТІер 

сії прибирає грізний характер 
для династії. 36 бувших міні
стрів прирекли на свої* зіб- 
ржшЬо домагатися повалення 
теперішнього режіму і стао- 

републики".
— Зрозумів?
- Шур!
— Що-ж ти зрозумів?
— А™, «чого.
— Слухай змова: 
“Републнканський рух » Пер-

— Дурниця. Тепер навіть 
сам папа римський сповідає 

— Федю, та-ж ось щойно ви- своїх вірних по телеграмі та 
читав в газеті! Ось. дивись, ба- ще # по бездротній! 
чиш, чорним на білому мали- — йди жінці своїй скажи!— 
сано?

ря.
— А ти-ж як знаєш?

“Укр. Роб^ Вістях”.
— А то гарно! Чи та бачиш?
— Я хоч не бачу, але знаю. |То-ж знай. Так як на воді від-в тім апараті пластинка,
— Але як то воно так те ра- ! удару розходяться филі, так хитається від удару филі і від

дамо і у повітрі, чи в воздусі. бивае риси і кропки. Відбиває
— І це тобі роскажу. Чи та Тільки у воздусі филі бувають щось в роді звичайного телє-

кидав коли грудкою або каме- і всілякі, в тім числі й згукові. графу. Люде відчитують, пе- 
нем на воду? Отже коли стріляють з гармат, рекладають на звичайне пись-

— Чому не кидав!... то той згук розходиться филя- мо і дають до газети. Ось чо-
— І шо-ж ти бачив? ми в повітрі, долітає до вікон, му ми нині знаємо, що вчера
— Гі-гі-гі!_ Нічого. Бульк- беться об них і вони бренять, міністри Персії рішили про-

нуло й то все. або таки розбиваються. Ріжни- гнати свого царя.
— Ти зле дивився. Ти не ба- ця тільки та, що водяні филі —Що то наука!

— Моя жінка знає. А от як-
нин, а завтра я стану їх перед
платником.

— Угу, бачу. А чи та Персія що ти хочеш послухати, я то- 
далеко? За океаном?

— За океаном і за кількома! — Бим так здоров, що бу
деш гнути бомкм.

— Бігме ні.
— Слухаю, ме божись, гріх. 

" — Але не перебивай.
— Не бужу, би* так здоров 

■до дому дійшов.
— Бачиш он на хаті на патя-

діо розносить?бі скажу.

Тож я, шановна редакціє, пе
редаю Вам привіт від Крутіен- 
ка і сам остаюся з привітом та 
бажаю, щоби на слідуючий рік 
“Укр. Роб. Вісти" мали свою 
власну радіо-стацію.

Польки Куркуленко.

морями.
— А твоя газета там була, 

що вона
сії-

що таж робнть-— Де, де саме?
— Ta-ж а Персії!
— А Персія де?
— Ta-ж в Азії!
— А Азія де?

— А хіба тн був • Пеяснлве !
нії, що як твого тестя забило 
там в майні, а ти вже того сам

ся?

/
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У ЮНОМУ wen.Як читати газету.
Велике місто, з і

гарними великими домамиРоб. Віст**" поміщено будо 
новинку, що австрійські вій
ська відобрали від російських 
Львів. А то* робітник кількаг1*»- Снігом прикрита земля, ви-*

сочезяі дерева, розгалужені по 
бульварах, вгинаються під бі
лими матками снігу. Вечер. 
Мороз скрипить під ногами, на

Декому мається. ЩО ам- горбіту. Фабричні димарі сяга
ють аж під хмари. Зимова до

старчить бути тільки грамот-
щоби уміти читати газе-

лумае, що раз
ів уміє читати — читає і вето днів пізніше одержав від бать- 

вистарча*. Ось тільки од-1 ка зі Львова листа, в вісім вів 
повідомляє його, що воив ваш 
від довшого часу жиють під 
ротом

,біда — вів прочитає робіт- 
у газету, відтак “патріотич

ну" і вже не знає котрій вірити, 
бо про одну й ту саму справу

вулицях НІКОГО, тільки тям то 
не там зза будинку перебіжить 
напів одягнене хлопя і аикри- 
кує з “бончом" газет під па-'; 
хою, шукає покупця на газету, і 
щоб заробити на бідну пече
ру, і хоч голод і холод дошку -1 
люе, він наче не звертає уваг»., 
а кричить. Час від часу пере
бігає трамвай набитий чорни
ми, змореними, напів мертви- ; 
ми робітниками, які вертають з 
фабрик до своїх закурених ха
ток. Місто, неначе розділене ' 

на дільниці. На північній части 
розлягається дим з фабрич
них коминів і розлягається да
леко по великій долині та при
криває тисячі розкиданих ма
леньких домиків. Поміж ломи
ками вештаються змарнілі-ху- 
дощаві постаті мущин і жен- 
щин, що бігають від сусіди до 
сусіди і розказують одні д іу- 
гим про свої недостачі. Як по
дивишся на полудневу дільни
цю міста то бачиш цілком віл- 

; мінний другий світ. На горб- 
: ку пишаються гарні великі до
ми, обсаджені великими дере
вами, артистично вимальовані ; 

і будинки. В кожнім домі по 20 
кімнат а то й більше. Живе в

ою владою, яка заня-
ла вже цілу половину Австрії, 
і той робітник з кулаками до-

tjfVi
кожна з них пише ииакше.

А ось ше один взірець: ро- казуе мені, що "Укр. Роб. Ві- 
бітник свідомий, читає дуже стм" брешутц бо йому сам 
багато, а візьме до рук якусь. батько пише, що Львів в ро- 
Гізету або журнал, шо пер- і сійськнх руках, 
ший раз попали йому до рук і А справа мається дуже про
питає: хто ту газету або жур- сто. Коди, скажемо, наспіє те- 
яал видає і де? Або ще дру- леграма про замкнення ■ Га- 
гий примір, що мав місце в мо- личині якоїсь газети, то теле- 
ій присутиости: взяв один то- грама приходить з Европи до 
вариш а руки “Укр. Роб. Ві- Вінніпегу за один день. А та 
ста”, на першій стороні ко- замкнена газета буде прихо- 
трнх великими буквами рові- дитн ше свому передплатннко- 
домлялося, що від 1. марта ai до Канади цілих три тихші, 
“Укр. Роб. Вісти" починають тобто, буде приходити ще так

довго, як довго з Европи до 
Канади йде почта. Так само 
малася справа з листом того 
робітника. А той лист йшов зі 
Львова до Канади около трох 
місяців і за той час Львів міг

к

а

виходити три рази на тиж
день і каже до другого: “ба
чиш, “Укр. Роб. Вісти" будуть 
виходити вже на вісім сторін".

Здається, пустяччина?!
В тім то й річ, що не пустяч

чина. Щоби газету читати й 
розуміти, мало бути лише гра
мотним — треба бути грамот
ним політично, й літературно.

десять раз переходити з рук
до рук.

Щоби се зрозуміти, не треба ; 
бути й політично грамотним. 

А чи багато таких нас най- Тут треба тільки трошки ду- 
деться? Не стидаймося, ми мати. Але е читачі, шо й цего 
вже дорослі — я кажу, що не не розжвякають і носяться з

газетою та питають чому це 
Візьмемо першу сторінку га- так. Це ще добре, що пита- 

зети. В Канаді і Злучених Дер- ють. А инші ше й свараться, 
жавах така система, що на пер шо редактор їх дурить. ^ 
шій сторінці все подаються те- Дорогий читачу! Коли бе
ле графічні новинки світових рете до рук газету або журнал, 
подій. Тої самої системи при
держується тут і українська 
преса. Читаємо ми новинки.
Нікотра з українських газет в

Преса, ка якій друкуються “Укр. Роб. Вісти", журнал і книжки, з пресменом і його помічником при роботі.

СЕЛЯНСЬКІ РУХ В ЧЕ- 
ХОСЛОВАЧЧИНІ.

Остап Вишня. Уявляйте, значить, уже далі
самі... - -

Коли вже голосували сто о- 
сьмий пункт, вийшло так, що 
Раймонд Пилипович Пуанкаре 
мусів голосувати, що він і сам 
собі не довіряє...

І залишився премієром...
Потому — солідарний з усі

ма депутатами...
...А франк собі котиться...
І виграла собі на цій справі 

сама Польща...
Виграла на вальоризації сво

єї марки...
Що таке “вальоризація” — 

не знаю...
Спитав одного Поляка, що 

воно за штука, — каже:
— Холера...
Може...
...А франк собі котиться...

А франк, тим часом, котить
ся...МАЛИЙ ФЕЙЛЕТОН. І почали той законопроект 
у парламенті голосувати...

Проголосували 
пункт...

— А чи ви ж мені довіряє
те? — питає Пуанкаре...

— Може довіряємо, а може 
й ні! — кажуть депутати.

...А франк собі котиться...
— Хто за “довіряємо”?
— 329!
— А хто проти?
— 207!
...А франк собі котиться...
Голосують третій пункт.
— А ви ж мені довіряєте? — 

питає Пуанкаре.
— Може довіряємо, а може 

й ні, — кажуть депутати...
— Хто за?

дуже багато.

ПРО ПУАНКАРЕ БІДОЛАШ
НОГО.

першийних тільки одна родина з трох; І енеральний секретаріат між 
або чотирох душ. Дорога ши- народньої селянської ради в 

І рока, по обох боках дороги Москві дістав відомості! з Не
гарні вироблені бульварі паза-' хословаччини про все більше 
саджувані деревами, перед ширення з кожним днем серед 

„ . : кожним домом великий гар- чехословацького пролетаріату
дає. Пошукайте, а на його вла- 1шй автомобіль> а 3 кожного 'п селянства - ідеї тісного єд 
сних сторінках знайдете його

(На ‘‘.иаж.р'’ — "баба рака
купим”).

Покотився французький 
франк...

І котиться собі... А вже ж ві-
Канаді і Злучених Державах видавця і адресу а після цего Д°“У P03"0™" «льодій-;„аняя робітництва з селян- домий такий закон є фізичний,

агенТй ^а.СЕ.ропі'ніГваЇмериХ ^“КааУкра^це^ви^айд" "аху**«« **"ах Рі*нор?д"их ч"".5 W» па'ІТІЯ втр™ ГизТо^ит^ГГюно”:Z... „ u,,uu ' ,а„_. „„ • Р „ страв. Шампани і дорогі ста- довірря працюючих мас. В котиться, та й котиться... Та й
буржуазними г и те “ "аголовкУ> 111,1 В1н 11 рі вина розливаються по гарно 19І 7 році ця партія пообіцяла котиться... Та й котиться...

Ніякий пеяактоп не тасть ІС V’ ЖТь[' W|M пРаі1н,мчих прибраних столах. Доми рос- селянству віддати до його ко- Одне слово, котиться та й.;.
rZ г „" и ™ Ипяа и ЛЮД ’ Т В Т,“ Са"‘“ НаГ°' коші життя! Пани і пані пона- рщ-тування всі землі, що „а- котиться...
собі голови стяти чза правди- ловку найдете,- що посвяче- „ п 1 ... т ,t llMW ИАШиі1/л1/ л пудровувані купаються в шам- лежать поміщикам Німцям та Треба ж спинить...
ВІСТЬ ЦИХ НОВИНОК, иднак вже НИЙ ВІН НІКИМ ИНШИМ. лише . гх ..UMTVAU “ о панах, регочуться і вдоволя-1 взапуи поміщикам инишх на Давай спинять...

*г<—• ....................... ........... ->■ »«-  ̂ *>
■ідаовіда, правді. А вгадує „ "посвячена" аде ... "по- , цявку парт датча „ ,і,(Ь «« - Франщсь.і гроші, а Пу-
тому що койоту дану важну свячена” А той “ким” яки- тричними лямпами. вигляда- рах більшість голосів. На ді- анкаре Раймонд Пилипович —

3 у свяяена ■ А той и м ’ я ють так, як говорить біблійна лі ж розуміється вийшло зо- ие француський премієр-міні-
новннку попереджали відпо- ми-б гарними гаслами він се е легенда про райський город A- BCjM ge та‘к як було обіцяно пе- стер... Найголовніша у Фран-
в,дн, події, як, вже в,домі ре- „е прикривав, в.н перш всего дама j ЕвИи \ коли вди'вишся ” ш^рамГ Земельну ре- иії “шишка"...
ГоГ'й тусану новинку4 ПО- СВ°'М йЛаС'""Л 'НТЄРЄ' ів ие роскішне життя насуваєть- форму аграрії провадять досить Чим йог9 спинити, коли він

1 • * у у, , . ся на очи долина з маленькими ,.іабо Зем лі иомішнків Цім- собі котиться, та й котиться...дають одночасно кілька агей- А вже ніяк непростимо чи- . домиками, яких в^СТІщ ц-ь гГовГм чином Котиться та й котиться...
шй, це значить, шо така но- тати газету , зараз же переда- фабричних димів не вид. ’^)ХаГаГарнГ паргії Се-’ Зоконопроєктом...
винка більш менш правдива, вати другому прочитане в пе- гі„,..Гпи-гА [ 1 аграрної нарти, ге значить РаймонтНе всі оелактоои чесні у ви- пекпученому виті Газета по- -Приходить тобі на дум- ЛЯНетво ж, мало того, що зем 1 стругнув, значить, Раймонд

Не всі редактори чесні у ви рекрученому виді, іазета по щ0 в тих маленьких “шан- не .,і(.тало „ на його бу іа Пуанкаре фінансового законо-
биранню новинок для своє, га- втомляє, що буде виходити дах- нуться в тісненькій кім- :івалеНа ж.я в’ага тяжкнх проект», усього тільки на 108
зети. Миогі з них підбирають три рази на тиждень, а тон го- „ів дозина душ а то й біль. ^ Селян™із“наЗк- пунктів...
так, новинки як, підходять ворить, що буде виходити на . бачиш> як на ХОЛОДній "Тці що anHLa “Гтія .И-
під IX смак. Ось, скажемо, ре- вісім сторін. Такий читач ніко- . . . = ц ’ щ аграрна на] пя від
дактори укр. чорносотенних ли не буде знати де і що він ^Гск^пчилисТ пят7ро-шесте- ВЄрНуЛаСЬ ИД Й0Г°’ ВНЯМЯОТИ- 
^ * iiaiIonil,11T1 п.,ча1іг! хгх, пиіштчп ІЗЗН1* СКуПЧИЛИСЬ ПЯТЄрОШЄСТА. часом СВОЄ відношення гостри-
газет ненавидять радянську коли в і в. маленьких дітей і гріються чи „появами незаюво іення Повладу, а з нею й Радянську У- ; Так само і з читанням книж- дпугого Бачиш нк "Роявами незадоволі ння. По
країну. І ви не найдете ні од- ки: “ото гарну кнщкку я про-; змарніла матір встала|ДРуГЄ’ ш'-іаД0,І0ЛІ'1111я полин
ного числа їхніх газет, в яких читав” - хвалиться часом о- ; ”ан7НЬк0 ! сидить біля хІлод ^ !!РХШ * Са*
не містилося-б брехонь про ра- дині другому^робігник^ воваіної кухні, зажурена, і сушить у°^ПргГіях

зветься > с0®1 Г0Л0ВУ де роздобути що Н0| партії помічається сильне
лисі вся. небудь, щоб заспокоїти голод
- Я вже забув, як вона . х^од цих маденьких неви11.

зветься. _ них дітей, що лягли вчера в ве-
- А якого авт°Ра? Хто “ на- чер голодні, з надією на краще

писав _ завтра. І бачиш маленьке ру-
— Хто и написав? А я почім _______доволосе дівча, що з просоня

який попався вам перший раз, 
то не питайте де і хто його ви-

~

— 302!
— Хто проти?
— 213...
...А франк собі котитьсяі.Г' 
Голосують питий пункт...
— А ви ж мені довіряєте? — 

і питає...

Музей донецьким шахтярам.
За ініціативою одеського 

Губвиконкому музейний відділ 
І'убполітосвіти 
великий художний музей, який 
подарують Донбасові одеські 
робітники. Музей має понад 
сто художніх картин великої 
вартости. В найближчому часі 
музей перевезеться до Луган
ську. ^

.

зорганізував

— Може...
1 так далі...
108 раз, одне слово не треба 

написати...

■в

В СВІДО- S НАША 
МОСТИ СИЛА!

Х.і
г

дянську владу.
Шість і пів років істнує ра

дянська влада, шість і пів ро
ків з дня на день вони брешуть 
про неї. Остання найновіша 
брехня в укр. чорноґадетах є, 
що Зіновєв, Камєнєв і Сталін

незадовазення, що доводить 
місцеві організації майже до 
отвертого обурення супроти 
свого Ц.К. Фактично роскол 
у лавах аграрної партії вже 

і почався. За останній час у- 
, говорить хліба... мамо... хліба... озорилась нова “німецька аґра- 

_ , Мати тільки здвигнула плечи- „иптія”
Чех».

4 Такий читач, щоби він читав і”0," змаРшл,м °®*“чю- Словаччини організувалась ціл-
книжки ціле своє життя, він] 1 коли я бачу. nep^Jm» І К0М селянська пар
не буде Літературно грамот- очи“а ЦІ два св,ти> Р0СК1ШНЄ 1 тія на чолі з Ходжі, при чому 
НИЙ. Він ніколи не відріжнить нужденне життя голодни* 1 ліва частина тої партії не хо- 
одного твору від другого, од- Л0ДНИХ' К0ЛИ бачу’ що т!- як в*® св°ї* симпатій до комуні- 
ного автора від другого. Він працюють-гарують вічно і жи- (;тів. В той же час тд керов- 
ніколи не буде знати, що і в я- ють в нещасних кімнатах’ як Т1 шщтвом Цанкі утворена селян- 
кого автора він вичитав, і на мура8ЛІ 1 3 дня на день ПРИМИ. ська партія, що отверто пра 
завжди останеться літератур- Рають голод°“' а На"УДрЄ"' ^ 3 комуністами. На Кар

тає й тре лоба. Бо він політич- ним анальфабетом. "не "вшють робити і"™1® Д<* IfPapH‘
но неграмотний. 1 тільки зав- Робітник, що хоче і стараєть- мають слуг тоді хо "арПЯ наібі-™иий в^“в
дяки тому редактори чориосо- ся бути грамотним політично крикнути на все горло та.д1стала 34 виборів 60 /°

його Шість л.т 3 дня на день тає, він студіює. Коли вш стало Де ж ваша дем0кратія? Де ж І.™™омушст,в
грушками на вербі. слідить за газетою, читає п вихвалена по під небеса ,торот комуністів., . ____ ваша вихвалена по під нсисса б_1изька селян<и,ким масам ідеяА то візьмемо пересічного статті, фейлетони, він не по цнвідізаціяУ’ в той час стаю

написові відгадує автора, але ! забуваю про ^ і пя-
Наспіла, скажім, телєгра- по духові, по змістові й фор- нію від M06H...

Львові замкнено мі його писання. Він знає який

ХТО ЧИТАЄ -ТОЙ ЗНАЄ!
ЗАМОВЛЯЙТЕ СЛІДУЮЧІ КНИЖКИ В РЕДАКЦІЇ “УКРАЇНСЬКИХ POBITv

НИЧИХ ВІСТЕЙ":
Раднаркому знаю, хто її написав?' 

Або:
прогнали голову 
Радянського Союза Рикова з 
Москви на Крим. Певна річ, 
редактори не виссали цеї брехні 
з пальця, та брехня походить 
з вищих жерел буржуазної те
леграфічної агенції десь в Ри- 
дзі або Букарешті. Але-ж ре
дактори чорносотенних газет 
дуже добре знають, що це 
брехня, але вона їм люба і во
ни підсовують її своїм читачам.

А що-ж на це читач? Він чи-

Історія Культури ....*................
Теорія Історичного матеріальну 
Тарас Шевченко в світлі епохи .
Юла (драна а 5. діях) ..................

Марксам І ДарвМзи ...«ДО

1 Земля обіті 
Рос каш цю сили природи, ч. L
Перший Буквар Комуніста .........
Ромова про фізику ......................

ЇДО
/.75

.75
Еко«ои.-поліпг«1 проблеми про лат. дистатури ДО
Як повстала релігія І вірування в богів до

до
Верхи (поезія) ............................................
Нежданий гість (драматетю* я 1. <0) 
Совітська Росія І буржуазна Полива

Початковий курс політичної економії
Дванадцять (драма в 5. діях) .........
Безробітні (драна » 3. діад) ................
Нарис передісторичних водій ..............
Порадник українсько? мови ..............

ДО
ДО
до

Росини про емт фироди, ч. П.
Страйкар (драматичний образ)
Сучасне
Хто такі комуністи І Причта аро веду.............

сільського госаод. ав Украй* ..Д5фікцЬ нації І навкишльїюї
Перед бурею (драна а 4-ох дЬх) .........................
В кігтях розпусти (драна а 5-ох діях) ..............
Ми І вони (народна драма а двох дЬх) .........

(драма в 4-ох дЬж) ......................................
Мандрівник (драматичний ескіз і одній дії) ..

(драхм а 3-ох діє») ...........................

афуІПреЛ5
J5

Як ГіД5
Л5

Україна ж обакт міжнародної коитрревозаовП 
Про суть та
В кЬпях білого орла (поезії)

Особливо Гі
яБоги
Я.створення особливої партії ма

лоземельних селян. Комуні
стична партія Чехословаччнни 

Але десь далеко в глибині g на цЄЙ час наймогутнішою
іпе ппо лану піч Читаючи на- мой<>го замученого серця жев- ,І0ЛіТИЧН0Є) організацією на всю ше про дану річ. Читаючи на ■ надія на кращс. я вірю.
віть бурж>азну англійську га- Ejpio> що вільне життя ;аки на- 
зету, він в її новинках, її стат- родиться_ що CBjT цілий поба- 
т,х брехливих, хитро, де- чать люде без кордонів, а в 
маґоґічно поплутаних вичитає

Теза І резодюнН HL Kowpecy КомВгтерма .... Ячитача.
Д5

Третмй Іитернакіонал І його історичнаКара Марне, його життя І дЬпиІпьма, ЩО у 
“Землю і Волю” і ту телегра
му передрукували “Укр. Роб. 
Вісти". Пройшов тиждень від 
появи телеграми, а “Земля і 
Воля" приходить свому перед
платникові.

Я Диктатура вролетжрЬтуЧериспЬ зоре ( утопія )письменник і в якій книжці пи
Хто такі воиуиЬтя І чого 
Церква І

хочуть ........
Якраїну.

(зон. в 1 діях) Л5Як світ таде горн
Нова політика Совітської РосПЯ
НаІ кжнітха
З Історв ааро-гоаода ..............ЯЧи Ви замовили вже собіньому рівну — веселу сімю

— Е, слухайте, товариші, ви те, що йому потрібно. Це зна- праиючмх. | тому _ хочеть nrPtut число журналу “Робїт- 
пнеали, що “Землю і Волю” чить — він уміє читати між ся житн хочеться боротись з шо вийшло 15. марта?
замкнено, а вона ось прнхо- рядками. Такий читач є гра- насиЛьством, рабством і не- Як ні, то замовляй ті. Зміст 
лить. мотаий політично й літератур- правдою ^ р)Вне — нове жит ріжиороляий, дуже цікавий.

Або в часі війни, я мав таку но. І такими читачами повинні ^ м жнття лобои, j братер- Багато июстрацій! Купуйте, 
суперечку з одним робітнн- старатися стати всі українські ства_ доки не розійшовся наклад, бо
ком, несвідомим ворогом сяідо- робітники і робітниці. .
■ого робітництва. В “Укр.

І Езєельс цю диктатуру нрааатарЬту .. Я

Замовлення враз а грішми посилайте на адресу: ...

Ukrainian Labor News
Cor. Pritchard & McGregor Sts.. Winnipeg, Man.Поневолений. 1М>ТІ" пожалуєте.

Саскатув. TT. січня 1924

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ". СУБОТА. 22. МАРТА 1924. Сторона 7.Число 27.
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ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ ВСІХ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ 
І РОБІТНИЦЬ МІСТА ВІННІПЕГУ, ЩО

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 23-ГО МАРТА Ц. Р.
О ГОДИНІ 2Д0 ПО ПОЛУДНИ 

----- відбудеться------

В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ

МІТІНҐ
ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВ-А.

Проситься всіх робітників І робітниць прийти на цей 
иітінг та вислухати чому всім нам треба належати до 
заломогового товариства І яку користь маємо з це! ор
ганізації. Члени РЛ.Т. повинні постаратися повідомити 
про цей мітінг своїх знайомих І приятелів.

РЛ.Т. зростає своїми відділами по цілій Канаді, тож 
хай жие РЛ.Т.І

U

Фотографія червоні окладники.но

.......... ...д,,,;,;,, '

ш

ВСІ НА МІТІНГ ГОВ. ЗАПОМОГОВОГО ТОВ-А!

ВМШНИШО «УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНШ в-сгагзАПїївят.
чах без жадних додаткових сад як так і редактор- ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ Лекцію виголосить т. М. Ша

гу льський. Лекція ця якраз на 
тему дна. В ній будуть пору
шені такі питання, які ще до

Дорогі т<
Читав а і вівші україи- з добірною і цікавою про гра- 

аебтатак мою. В програму входять: гра

utT0rcL7 "F*"**6нашій організації.

З поза редакції і друкарні aero не дуже видно, але « доб
ре знають і ба чуть ті, хто виконував цю роботу.

Робота видавництва тепер не тільки не_________
ще 4 зросла і чим далі все зростатиме. Бо організація україи- ; юп. .—--------------------------- -------
ського робітництва і бідного фармерства в Канаді розвнваеть- « до аеавашж робітна** а ш гочкм. Концерт відбудеться

країнські Робітничі Вісти” почали виходити три рази на тнж- *ж на формі. Посилаю Вам Я.оо річ )" захопити вільне місце. чисдсннійи,е Заряд,
день та ще й прекрасно ілюстровані. *« “*1**“"™ на що газет, і Початок о годині 8.30 вечером.

Так, я не боюся сказати, “прекрасно ілюстровані", бо май- ,П1 тчмівеьвих «об. ста- Всту п за добровиьннмн дат-
же кожне число **> .Р.В. за останній час е ілюстроване, хоч в 
заголовку газети не говориться нічого, що газета ілюстрована.
А ми знаємо, що многі ворожі робітництву газети все назива
ють.себе ілюстрованими, хоч з ілюстрацій там е тільки “баль
зам сж. Михайла", та й той постачає компанія, а не редакція від
себе. Тобто, за ту “ілюстрацію” компанія ще й платить ре- товариші! відновляйте передплату Подасться до відома україи-1 
дакцц, тоді як ілюстрації, що містяться в “Укр. Роб. Вістях”, на “Уаратські РовНЬичі Вісти’! ським женщинам-робітницям І (до) 
поносять великі кошти і вимагають додаткової праці. : “Укр- М. Вісти", не одинока умри- кіста Вінніпегу, то заходом —

Ми нині святкуємо пятилітній ювілей не лише Газети “У- ‘неьк* газета в Канаді, жо виходить відділу Секції Женщин-Робіт- ПОТРІБНО української або
країнських Робітничих Вістей", але цілого видавництва. З -а- тнждеж. Нсхаа буде ао- „иць відбудеться в понеділок,'™’ ^1" ЇЇ&Гш

на а кожній хаті роблю», і фермера! >4 м в У|ф. роб. Домі о ГО-І£"” 1 ne"" J*° У*»"*™ Ро<к"а »
* І Вінніпегу Згозошувлтнса до "Укр.

Роб. Вістей".

«І
але

і говоримо про істяуаамия “Українських Ро- 
і підсумовуємо їх юттьдНню працю ва орга- 

і освітнім полі, то від цим зглядом маємо на думці 
галету — “Українські Робітничі Віст*", але ціле

та де Вступ вільний для 'всіх, а

не саму
видавництво “Українських Робітничих Вістей".

Певна рК шо в цім видавництві — “Укр. Роб. Вісти" буди 
чинником. Однак не треба забувати і про 

лузі праці видавництва, хоч ті галузі здасться були побічними. 
Але це тільки так здаетіся, бо побганими

га- ПОШУКУЮ а дуже важній справі 
свого шватра Олексу Деркача з Ре
ву живець, новії Заставна. Буковая*. 
Мав перебувати в Мовтреааі. Хто би 
про него знав або вів сам іаД наш 
ше на адресу:

шарамне були. На
х так само видавалися кошт*, присвячувався час, енергія, зу

живалися нашими і т. ми.
Нлйважиіщою галузе» по при газету було видавання кни

жок. Так за пить.літ свого істнуваивя видавництво "Укр. Роб. 
Вістей" видало 51 рідших книжок і більших тр ненціих брошур. 
Певна річ, коли на початку свого істнувания видавництво само 
ледве животіло, не могло тоді бути й мови про видавання від
повідних брошур, хоч брак їх серед українських трудящих 
мас Канади дуже відчувався. Так в 1919 році видано тільки 
одну брошуру “Про походження людини".

В слідуючім, 1920-ім році видавництво видає вже 8 брошур 
і книжок з ріжяих галузей науки. В 1921 році видає 14. в 1922 
році — 15, в 1923 році — 8, а до марта цего року видано 3.

Після галузей науки ці книжки, й брошури можна поділити 
так, політиці, організації і соціальним наукам присвячено 17 
книжок і брошур; економіці — 8; історії і біольогії — 12; фізи
ці — Зі театральному мистецтву — 11.

З цего видно, що видавництво “Укр. Роб. Вістей” старало
ся по можливости охопити всі вааяіші галузі науки, необхід
ні для поглублеиия елементарної освіти українських трудових 
мас. Видання цих книжок і брошур зробили велику осві- 
ломляючу працю серед українських робітників Канади і поза 
її кордонами. Тепер українські робітники мають вже гарну со- 
іііяльну літературу і з Европи, але був час, коли ми були від
тяті від Европи і коли в самій Европі корисних для українсько
го робітника книжок не друкувалося. Тоді то видавництво 
“Укр. Роб. Вістей" гідно виконувало цю роботу.

Зокрема треба згадати про театральну літературу. Видав
ництво “У. Р. В." видало 11 ріжних драматичних творів. 
Декотрі з тих творів може й не зовсім відповідають театраль
ному мистецтву, але вони відограли свою організаційну і освіт
ню ролю на сцені українського робітничого театру в Канаді й 
Злучених Державах. Декотрі з них облетіли укр. робітничі 
сцени по кілька разів в однім році. Пригадаймо, напримір, 
штуку “За правду і волю народа”. Ця штука вже віджила свій 
коротенький вік, але нема робітничої сцени, на якій,її не ви- 
ставлилися-б, а на декотрих по кілька разів на рік. Наклад цеї 
штуки давно вже вичерпався. ‘ '

Потім прийшли штуки: “Страйкер”, “Мандрівник”, “Ми і 
вони", “Перед бурею", "Як світ пішов до гори ногами”, "Гай
вороння”, які написані на тлі класової боротьби. Відтак на 
зміну ім прийшли Ірчанові “Дванайцять”, “Безробітні", “Не
жданий гість”, твори з глибоким класовим змістом, написані 
на тлі дійсних подій класової боротьби.

Ці театральні твори витиснули з робітничої сцени міщан
ське театральне мистецтво, витиснули матню, гопака, горілку, 
а дали глядачам зразок робітничого життя і класової бо
ротьби.

З товариськая привітом.
Теодор Бідак. ВАЖНЕ ДЛЯ ЖЕНЩИН-РО- 

БГГНИЦЬ!
М. Kalynehok 

Elizabeth. Ont. 
via Âtikokan

-l-

00.1 ь-

ленького, збираючись постепенно, як кажуть, до клаптика по
клаптику, видавництво “Укр. Роб. Вістей” виросло в поважну уцдгд} МАСОВИЙ МІТІНГ! 
силу. Та сила, як я зазначив вище, крім періодичних видав
ництв, обслуговує ниш-фотири великі організації. Обслуговує Заходом ВінніпеГського Цей «Меншина в організації в кля- 
у друкарні Стоваришення Укр. Роб. Дім і ніякій иншій дру- трального Комітету Роб. Пар совій 6оротьв| , , діт^турі». 
карні не платить за виконування якихось робіт, за виїмком ви- тії Канади відбудеться в неді _

дині 8-ій вечером дуже цікава 
лекція на тему:

(38)

МАЮ ДЛЯ РЕНТУ тр* гарні кім
нат* під числом:

908 Manitoba Ave.
% лю, 23. марта о год. 2.30 по по- 

лудни в Ріджент Театрі (ста-
роблювання фотографічних клішів.

Видавництво “Українських Робітничих Вістей” — це здо
буток передового, свідомого, організованого українського ро- рий “Рекс”), на Мейн ул., між 
бітництва й бідного фармерства Канади. 1 нині ми святкуємо ІЛоґен і Генрі 
пятилітию працю того видавництва на полі освіти і організації 
трудових українських мас Канади.

Хай живе видавництво “Українських Робітничих Вістей"!
Волинець.

УВАГА! - КОМЕДІЯ! - УВАГА! Я
МАСОВИЙ МІТІНГ,

СТАРАННЯМ ДРАМАТИЧНО - СПІВАЦЬКОГО ГУРТКА 
ПРИ ВІДДІЛІ СТОВ. У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ

--------  відіграється --------

на якім тов. Бенет з Венкувер, 
Б. К. буде промовляти на тему:

“ЧЕРВОНА АРМІЯ”.

^ Промова буде ілюстрована
світляними образками з життя 

Дороги* Товаоншу Редактор! Червоної Армії. ПрнХОДІТЬ ЧИ-
Даруйтс, що трохи спиняв з своєю : j ц 1ІІЛЬ11ИЙ,

передплатою на У. Р. В. і Г. П. , 
але причиною цего були теперішні -мпгсосг 
тяжкі обставини. Ці прикрі обставини УВАГ А! 
між фармерами не е наслідком невро-

В СУБОТУ, ДНЯ 22-ГО МАРТА Ц,. Р.МОЇ БАЖАННЯ.
І Пять літ уже добігає.

Як “Вісти” виходять 
И за увесь час нічо инше, 
Лиш правду говорять.

За це пани дармоїди 
Ненавидять “Вісти”,
І з дютости немов звірі 
Бажали б їх зїсти.

Бо ці “Вісти Робітничі"
Не дають тим жити,
Що працею всіх трудящих 
Навчились кормитисії 

^Робітників і фармерів 
“Вісти” просвічають.
Як боротись з ворогами 
Всі нуждарі мають.

То ж фармері й, робітники 
Йдім за ними сміло,
П поширюймо далі' в маси 
Роспочате діло.

Прелплачуймо всі як один 
“Робітничі Вісти",
А тим самим не дамо їх 
Вороженькам з’їсти.

А ви “Вісти” ідіть дальше 
Між темні ще маси,
И ведіть перед у боротьбі 
Гнобленої кляси.

А на кінці вам бажаю 
В ювілейне свято, 
Гіредплатників приєднати 
Багато, багато!

Портедж ла Прері, Май.

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

одну з найкращих комедій в 5-ох діях найбільшого 
укр. драматурга І в. Тобілевнча п. н.:ВЕҐРЕВІЛ!

Відділ Стов. У.Р.Д. в Вирежаю, ні, бо урожай минулого року в 
Алберті був надзвичайно гарний. При- ВІЛ ВІДОГра*: В ПОНЕДІЛОК, 31-ГО 
чина усьої тої біди між фармерами є марта в До0бінс Театрі в Ве- 
в тому, що невеличка горстка капіта- ШІМІИИ

І ДУРЕНЬ
Гревил, надзвичайно інтересну 
і поучаючу драму в 4-ох діях 
з робітничого життя, п. н.:

лістів орудує по свойому, а наслідком 
цеї капіталістичної господарки діється 
власне кривда так робітникови як і 
фармареви, бо робітник віддає сбою 
силу за мізерну платню в місті а фар-

»

БАТРАКИІ
мер продає свій продукт за безцін на
фариі. Так один як і другий тут аи-| В драмі представляється фа 
зиску даний. Час вже. щоб фармері і бріІЧНе ЖИТТЯ робітників І ВИ ' 
робітники порозумілися й подали собі ие ПОВНІШІ Пропустити, щоби 

! братню руку та спільно разом боро- 
! лися о поліпшення своєї долі. Як і*е- не побачити цю штуку. Тому 

приході ті, не і та приведіть з соні відомо, то робітництво стремить 
до злуки з фармерами і закликає їх бою знайомих І приятелів.

Початок о год. 8.30 вечером. 
Вступ: Для дорослих 50 ц.; для 
дітей 15 ц.

Памятайте, що ця штука належить до передових між на
шими драматичними творами. Крім того, що поучаюча, 
то ще переповнена від початку до кінця веселим гумо
ром. Коли хочете, щоби вам не пройшов дармо вечер, 
то лриходіть всі як один і беріть з собою близьких та 
знайомих — а цим зробите себе І їх дуже а дуже вдо

воленими. Купуйте тикети завчасу!

до організації, але фармері байдужні 
на цей клич. Ціла біда в цьому, що 

і фармері дуже мало читають робітничу 
пресу й тому не розуміють себе, хто 
вони такі, та з ким їм лучитися. ТомуВ 1922 році видавництво "У. Р. В.” видало 15 книжок 

І того самого року в місяці квітні почало видавати місячний 
жуиал “Голос Праці”. Правда, журнал видавало видавництво 
“Пролеткульт”, але всю роботу виконували ті самі люде й ма
шини. Додалося тільки одного чоловіка — редактора.

І
ПЕРШИЙ РАЗ В ТОРОНТО!ми фармері читаймо і передплачуймо 

і “У. Р. В.", бо це лише одинокий укра
їнський часопис в Канаді для працю
ючого люду. Посилаю Вам $5.00 на вечером ВІДОіраЄТЬСЯ В Роял 
передплату “У. Р. В." і “Г. П."

В губоту 29." марта о год. 8.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 і 27 ЦЕНТІВ.

ІТемплар Гал, на розі ул. Квія 
і Дпверкорт Род, чудову дра
му на 5 дій Д. Гуньксвича п. н.

В 1923 році видання книжок зменшилося до 8,- але за 
те почав виходити журнал-місячник "Голос Робітниці” та ще 
й час від часу видавалося партійний “Віетпик", знива таки Ти
ми самими силами. Додано лише одного складача.

Н. Г. З овариським привітом,
М. Войвітка.

Тикети можна набути кожного вечера в Укр. Роб. Домі, 
а в день представлення при кагі.

Лет бридж, Алта.

ЖЕРТВИ ТЕМНОТИВитфорд, Алта.Товаришу Редактор!
Та це-ж не вся ще видавнича праця. Тут ще приходять Дуже жалую, то спізнився з вирів- Дорогі Товариші!

ріжні дрібні друкарські роботи, ЯК ріжних форматів театраль- нанням своєї залеглої передплати за я постановив запренумерувати со- j 
ні оголошення, летючки, друковання тикетів, портретів і т. ин. “У. Р. В." Щоб не зволікати часу і бі часопис "У. р. в.", бо переконався, забудьте прийти на це представ
Видавництво “Укр. Роб. Вістей” під цим зглядом обслуговує чи»»"™ свій пролетарський обовя- що лише з цего часопису можна дечо- лення, в якому доволі науки,
майже ціле Стоваришення Укр. Роб. Дім в КанадОіа погляд.30* ро6іткичої преси'. ™ научитися, та довідатися робітии-|СМіху j танців. Аматорський
це здається дрібничка, а на ділі це є кольосальна праця. Дру- "" “ ““"у £1 ї^к^Тго миТиимо ™ «tix ГурТ0К. 3 BetT ТоР°ита докла-

карня > .Р.В. обслуговує Екз. Ком. Стов. У.Р.Д., 5.С. Р .Г1.К., і редпдату, а що останеться, по квітуй- плечах, і вк довго будемо ще носити, зас всіх старань, щоби пред-
Центр. Комітет Сей. Жен.-Роб. і Центр. Заряд Р.З.Т. Статути те на пресовий фонд. Почавиш приглядатися блише народ- ставлення було відогране без-
ТИХ організацій, річні їх справоздання, членські КНИЖКИ, ли- Взиваю всіх тих. що ще не вирівна- ньому рухові та пізнавати хто я, то і доганН0 І заДОВОЛИЛО ВСІХ при-
СТІВКИ, коверти, ВІДОЗВИ — все це виконує видавництво “У.Р.В.” лн своєї залегаої передплати за "У.Р прийшов до переконання, що мені ні-

В.", щоб поспішили якнайскорше, бо «к не можна бути в бідній фармер-
лише таким чином наша робітнича ській хатині в корчах без “У.Р.В”.

ДІ провадилася бувало день І НІЧ І видавалося навіть газету B ро j преса буде мати змогу вести дальше Отже засилаю річну передплату $4.001 
СІЙСЬКІЙ МОВІ, навіть В англійській. Листи Й відозви : Комітету завзяту боротьбу з нашими робітнм- та бажаю остати товаришем на зав- 
Помочі Радянській Росії, Комітету Помочі Радянській Україні, чимн ворогами. жди. Я з Вами!
а відтак ще й Комітету Помочі Революційному Рухові в Сх. 3 товаР*ським привітом,
Галичині

Товариші і товаришки! Не
ЗАХОДОМ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

устроюеться

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 23-ГО МАРТА Ц. Р.
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

сутних.

мип-шівА пригадайте часи кампанії помочі голодуючим. Робота то
УВАГА! ІСТКИЛДОНЦІ!

Заходом відділу Секції Жен 
Робітниць ій. Ст. Мельничука і 
в Іст Килдонан відбудеться в 
неділю 23. марта н. р.

З товариським привітом, 
Том Чернівчан.1. Шлемко.все те видавництво “У Р.В.” винесло на своїх пле- 3 НАГОДИ 5-ЛІТНЬОГО ІСТНУВАННЯ “УКРАЇН

СЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ”.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. СУБОТА. 22. МАРТА 1984.О 8. Число 27.
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